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BĂRBAT               

GĂSIT MORT 

ÎNTR-UN  

GARAJ
INCENDIU. Un bărbat 

din Galaţi, în vârstă de 56 de ani, 

a murit, duminică dimineaţă, 

într-un incendiu izbucnit la 

garajul în care-şi ţinea maşina.  

> pag. 03

 Galațiul a încheiat o nouă săp-
tămână neagră de pandemie, cu 
25 de persoane decedate din cau-
za COVID-19 şi mai mult de 550 de 
cazuri noi de infectare. Potrivit 
datelor centralizate de Prefectu-
ra Galaţi, dintre cei 3.035 de pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
48 de ore, 552 au fost declaraţi 

purtători ai noului coronavirus. 
Totalul gălățenilor declarați in-
fectaţi de la debutul pandemiei 
a ajuns astfel la 36.916.

Din nefericire, 25 de bolnavi 
au pierdut lupta cu virusul în 
weekend, ceea ce face ca numă-
rul total de decese înregistrat 
în județul Galați de la începutul 

pandemiei să se ridice la 1.246.
Tot în cursul weekendului, 408 
pacienţi au primit vestea bună 
a unui test negativ, astfel că, în 
total, 36.916 dintre persoanele 
depistate pozitiv au fost declara-
te vindecate.

Duminică, conform datelor 
furnizate de Prefectura Galaţi, 

se mai afl au în carantină la do-
miciliu 377 de persoane, 2.611 
erau în izolare la domiciliu, 
iar alte 470 se afl au în izolare 
instituţionalizată.

De la începutul pandemiei 
de COVID-19, în judeţul Galaţi 
au fost efectuate 244.116 teste. 
, Beatrice Dumitriu > pag. 03

25 de persoane decedate din cauza 
COVID-19 în judeţul Galaţi, în weekend
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Suprafeţe 
de teren 
ocupate 
ilegal 
în Grădina 
Publică

Suprafeţe generoase de 

teren din Grădina Publică 

sunt ocupate fără forme 

legale de trei societăţi 

comerciale, ne-a confi rmat 

Primăria municipiului 

Galaţi.  , Anca Melinte

online
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editorial
viaţa liberă
Buluc la vaccinare, 
de teama restricţiilor

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@ viata-libera.ro

E
pidemiologul Octavian 
Jurma consideră că 
impunerea restricţiilor 
abia de luni, deşi acestea 

ar fi trebuit aplicate încă din 
luna septembrie, ne va costa 
multe vieţi, cu atât mai mult 
cu cât excepţia de la restricţii a 
acestui weekend seamănă cu un 
îndemn la distracţie.

„Acest weekend va avea 
probabil cel mai ridicat risc 
de infectare din ultimele 
săptămâni, pentru că stimulează 
artifi cial socializarea, fi ind 
ultimul în care ni se permite să 

socializăm fără nicio restricţie, 
de parcă am fi  la 0,5 la mie, nu 
la 10,5 la mie. E posibil ca acest 
weekend să fi e motivul pentru 
care vom mai sta în acest infern 
o săptămână în plus“, spune dr. 
Jurma, pe Facebook. 

Aşa cum era de aşteptat, 
profi tând de ziua frumoasă, 
oamenii au ieşit, duminică, în 
număr mare la plimbare, mall-
urile au fost pline ochi, deşi 
Galaţiul marca sâmbătă o cifră 
record de decese din cauza 
COVID-19. 25 de gălăţeni cu 
vârste între 36 şi 95 de ani şi-au 
pierdut viaţa în lupta cu virusul 
pandemic.

Aglomeraţie era în weekend 
şi la centrele de vaccinare. Dacă 

Roxana
Artene Pen

ciu

înainte de anunţarea restricţiilor 
se vaccinau în jur de 1.700 de 
gălăţeni pe zi, numărul celor 
care au ales să-şi administreze 
serul s-a dublat începând de 
miercuri, 20 octombrie. Peste 
3.000 de gălăţeni au luat zilnic 
cu asalt centrele de vaccinare, 
speriaţi de restricţiile impuse 
pentru cei nevaccinaţi. Vineri, 
22 octombrie, statisticile de la 
Prefectură arătau că peste 3.800 
de concitadini s-au vaccinat, 
dintre aceştia peste 2.800 fi ind 
la prima doză. Ceea ce arată 
că nu teoriile antivacciniste şi 
conspiraţioniste i-au ţinut pe 
gălăţeni departe de imunizare, 
ci un soi de indolenţă specifi c 
românească.

maxime

“
Răspund                       

de ce scriu eu.                

Nu de ce înţeleg 

unii și alţii

VASILE GHICA

sinaxar
25.10.2021

Sf. Mucenici Marcian şi u

Martirie; Sf. Tavita

înapoi
O Ciucă de șampanie

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Astăzi, de Ziua Armatei u

Române, președintele Iohannis va 
serba. Va ciocni o cupă cu Nicolae 
Ciucă, general în rezervă căruia 
i-a trasat sarcinile guvernării. 
Foarte curând va afl a și militarul 
de care se tem mulți români că a 
primit o desemnare la cacealma, 
care nu știu dacă dă bine la CV. Să 
spui peste ani că ai fost premier 
desemnat al unui stat comunitar 
nu știu cât de mult va conta. 
Analfabetismul funcțional va fi  
dublat de neștiința de carte, căci 
școala nu va reveni peste două 
săptămâni. Cine va mai înțelege ce 
e acela un prim-ministru?

Desigur, Florin Cîțu va u

rămâne la Palatul Victoria. Pică 
și varianta Ciucă, cu tot interesul 
pe care și-l promovează PSD-ul 
lui Ciolacu „de a-i oferi o șansă 

României de a ieși din criză“, de ca 
și cum n-am mai fi  auzit clișee și 
minciuni de marketing. Ar fi  fost 
nedrept ca românii să se bucure 
de binefacerile creșterii economice 
promovate de fostul student 
american cu altcineva cocoțat la 
balconul de la Palatul Victoria! 
Muncește un om de-și șubrezește 
sănătatea și vine un ex-militar 
ca să culeagă roadele? Superman 
există. Are dicția perfectibilă, dar 
e viu.

A fost descoperită o declarație u

făcută în urmă cu trei ani de 
senatorul Ciucă. Atunci abia cobora 
din funcția de șef al Statului Major 
al Armatei Române: „Nu voi face 
politică. Voi face tot ceea ce îmi stă 
în putere şi îmi va îngădui viitorul 
să sprijin această instituţie. Dar nu 
dintr-o funcţie publică.“ Dacă n-ar 
fi  ajuns senator, ar fi  fost aproape 
de a-și ține promisiunea neviciată. 
Dar au pățit-o mai mulți cu 

Duminica Orbului - te sună băieții 
de la partid într-o seară, n-apuci 
să te dezmeticești, îți dai acordul 
de a candida, vin în grabă și 
alegerile și te trezești cu imunitate 
parlamentară și cu o soldă uriașă. 
Suntem atât de fragili uneori...

Umor negru în pandemie, u

anunță presa de pe la noi: au 
apărut decorațiunile de Crăciun de 
tip Covid și jucăriile-bacterie. Nu 
e umor, ci propagandă, trebuie să 
ne înțelegem. Producătorii acestor 
manțocării ar trebui să treacă un 
test banal - să găsească asemănările 
dintre Grinch și renul Rudolf. 
Trebuie să fi e câteva pe acolo, însă 
ai nevoie de cultură generală. 
„Grinch era în grupa de risc“, se 
aude din ultimul rând. Bravo, ne 
vedem la toamnă! 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

V
in rece. Din ce în ce mai 
rece. Vin vechi. Din ce în 
ce mai vechi. Deopotrivă: 

şi rece, şi vechi. Deopotrivă: şi 
substantiv, şi verb. Vin rece şi 
vechi... dinspre Bârlad. Fiindcă 
vin cald (din ce în ce mai cald) 
şi vin nou (din ce în ce mai nou) 
nu se (mai) poate. Şi toate acestea 
fi indcă amanta mea, cea mai 
frumoasă din mijlocul Moldovei 
de peste tot, e bolnăvioară: face 
temperaturi... dar face (abia-abia 
mai face) şi pulpe de post, şi sare 
în bucate. Sare (în bucate)... şi 
substantiv, şi verb!
    Şi încep să cobor. Foarte încet 
încep să cobor. Încet şi frumos 
încep să cobor. Cobor aproape 

mort. Nu aproape viu. Şi n-am 
nici o grabă. Deoarece gara nu 
se mută. Şi nici trenul nu pleacă 
aşa repede. Pleacă din ce în ce 
mai târziu. Stă din ce în ce mai 
mult. Stă „aproape de tot”. Oare 
nu-i mai bine „de tot aproape”? 
Nu-i nimic! - îmi zic. Şi continui 
să cobor. Şi mi se pare că nu mai 
termin de coborât...!... Sigur că 
da!... iată, o văd pe şefa gării, prin 
cucută, cum micşorează distanţa 
dintre mine şi ea!... oare de ce? 
oare i-i dor? oare mi-i dor?
    Doamne, ce spontană şefă de 
gară! Oare nu-i mai bine „şefă 
de gară spontană”, cu virgulă 
(sau fără virgulă?) între „gară” şi 
„spontană”? Oricum (cu virgulă 
ori fără virgulă) cred că-i bine! Nu 
poate să fi e rău când se apropie o 
impiegată şic şi spontană! Oare-i 

corect „se apropie spontană”, ori e 
(mai) corect „se apropie spontan”? 
Oricum (printre atâtea amăgiri şi 
lacrimi de împărţire şi despărţire) 
şefa gării nimereşte peronul 
năpădit de bălării, tremură de 
surpriză (?) sau de frică (?)... şi 
nu-şi crede ochilor cum că sunt 
singur şi cobor singur dintr-un 
tren singur... rece şi vechi, din ce 
în ce mai rece şi mai vechi...!... şi, 
iată, are lanternă de primit... şi, 
iată, strigă... din ce în ce mai cu 
disperare strigă!... şi ce ochi mari 
aduce-nspre mine!... (oare nu mai 
bine să spun „ce ochi enormi”?... 
Şi ce steag decolorat, pentru 
primit trenul, are!... (oare nu-i mai 
corect „şi ce steag pentru primit 
trenul decolorat, are”? oare nu-i 
mai corect „trenul de colorat”?)... 
Iartă-mă, Doamne... (oare nu-i 

mai bine „iartă-mă, Doamnă”?)... 
eu, în loc să cobor, umblu prin 
gânduri!... impiegata e aproape de 
mine, din ce în ce mai aproape de 
mine!... parcă dă să fugă dintr-o 
singurătatea fără rost, spre altă 
singurătate fără rost... a celui care 
vine rece şi vechi, dar şi slugă!
    O întreb de amantă. Dă din colţ 
în colţ. Îmi pune lanterna/lumina 
în ochi, să mă ajute!... să cobor 
(şontâc-şontâc)... frumos şi (încet-
încet) mâncat de paparude!... (oare 
nu-i mai bine „pa, pa, rude”?)... 
Sigur că da!... Şefa mă ia şi mă 
duce până când... îi mulţumesc 
pentru singurătate!... Şi, uite, 
chiar aşa, şi substantiv, şi verb, 
scriu psalmi pe ochi!... să nu mă 
deoache ultima femeie-şefă din 
gară!... alt unde, nu se poate!... 
Nu?  .

tragedia
Ultimul tren dinspre Bârlad

divina

Prin urmare, Primăria a decis 
să redeschidă liniile de vaccinare 
de la Sala „Siderurgistul“, 
închise până acum din lipsă de 
„muşterii“.

Ieri, nu se ştie prin ce 
minune, numărul deceselor a 
fost zero, deşi s-a înregistrat 
un număr mare de infectări, 
aproape 350.

Rămâne de văzut cum se 
va prezenta situaţia începând 
de mâine. Rata de infectare se 
va menține la cote ridicate din 
cauza sfârşitului de săptămână 
de care gălăţenii s-au grăbit să 
profi te? Va avea efect sau nu 
faptul că oamenii au ales să se 
vaccineze cu grămada pe  ultima 
sută de metri?  .

nec plus ultra

Purifi care infernală

 ION ZIMBRU                                          (DOSARELE Z) 

    Mă-nclin în faţa frumuseţii tale,

    mă faci să uit, să ocolesc urâtul tot,

    tu-mi ţii pe mers şi sufl etul şi steaua

    când văd ş-aud şi ştiu şi cred că nu mai pot!

    Din ochii tăi ca două catedrale

    îmi dai să beau şi râs şi plâns până la fund -

    numai aşa mai are loc iertarea

    celui ce-am fost un păcătos şi încă sunt!

    Îngenunchez şi-mi fac o cruce mare,

    să vezi şi tu şi să-nţelegi cât sunt de mic

    sub semeţia ta necunoscută,

    pe care-o vreau şi o aştept ş-o cer ş-o strig!

    Mă sui încet pe fl ăcările tale -

    ce rug înalt şi lung de când şi până când

    simt (pur şi simplu) cum m-ademeneşte

    primul păcat... devastator... şi drept... şi sfânt!

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 
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Aglomeraţie, în continuare, 
la centrele de vaccinare

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Valul 4 al pandemiei și restricţiile 

sanitare au determinat 6.713 

gălăţeni să se vaccineze 

împotriva noului coronavirus în 

zilele de vineri și sâmbătă, 22-23 

octombrie, în centrele deschise 

în judeţ. 

Ponderea covârșitoare le apar-
ţine celor inoculaţi cu prima doză 
de ser, 5.210 la număr, în timp ce 
529 au efectuat doza de rapel, iar 
alţi 974 pe cea de "booster“, după 
cum urmează: 1.547 la centrele de 
la Patinoar (1.100 prima doză, 161 

doza 2 și 286 doza 3), 1.374 doze 
unice la Centrul ”Siderurgistul”, 
1.233 la centrele de la Sala Spor-
turilor (830 prima doză, 146 doza 
2 și 257 doza 3), 604 la centrele de 
la Ofi ciul Prefectural Tecuci (187 
prima doză, 343 doze unice, 17 
doza 2 și 57 doza 3), 552 la Spitalul 
Militar (217 prima doză, 180 doze 
unice, 36 doza 2 și 119 doza 3), 439 
la centrele de la Sala de Spectaco-
le Tecuci (285 prima doză, 47 doza 
2 și 107 doza 3), 324 la Centrul 
de vaccinare Tulucești (212 prima 
doză, 87 doza 2 și 25 doza 3), 230 la 
Centrul de vaccinare Târgu Bujor 
(157 prima doză, 22 doza 2 și 51 
doza 3), 102 la Centrul de vacci-

nare Cudalbi (94 prima doză, 2 
doza 2 și 6 doza 3), 84 la Centrul 
Medical Judeţean (45 prima doză, 
2 doza 2 și 37 doza 3), 42 la Spi-
talul de Pediatrie (18 prima doză, 
8 doza 2 și 16 doza 3), câte 25 de 
doze unice la cabinetele medici-
lor de familie Boldea și Nicolae, 
20 la Cabinet dr. Plăcintă, 15 la 
Cabinet dr. Nebunu, câte 12 la 
Spitalul de Pneumoftiziologie (5 
prima doză și 7 doza 3), la Cabinet 
dr. Pleșa (11 prima doză și 1 doza 
2) și la Cabinet dr. Codrescu, câte 
10 la cabinetele medicilor de fa-
milie Ciubotaru, Pleșea și Urieșu 
(în aceste situaţii, doze unice), 6 la 
Cabinet dr. Fluture (doar doza 3) 

și câte 5 doze unice la cabinetele 
medicilor Ţimpău, Lipșa, Nedel-
cu, Pelin și Goldură.

Până în prezent, centralizările 
arată că administrarea a 268.672 
de doze de vaccin anti-COVID în 
judeţ a condus la imunizarea cu 
schemă completă a 134.870 de gă-
lăţeni. Dintre aceștia, 28.834 sunt 
benefi ciari ai vaccinului Janssen 
(administrat în doză unică). Alte 
14.272 de persoane au primit doar 
prima doză de vaccin anti SARS-
CoV-2, iar 13.494 de persoane au 
primit și cea de-a treia doză. 

În ultimele 48 de ore, nu au 
fost raportate reacţii adverse post 
imunizare. .

PESTE 6.700 DE GĂLĂŢENI, IMUNIZAŢI ÎN 48 DE ORE  .  ANTI-COVID

 BĂRBAT GĂSIT 

MORT ÎNTR-UN 

GARAJ
INCENDIU. Un bărbat, 

în vârstă de 56 de ani, a murit într-

un incendiu izbucnit la un garaj. 

Duminică dimineaţă, pompierii 

militari gălăţeni au intervenit cu 

două autospeciale la un incendiu 

declanșat la un garaj cu autoturism 

în interior. La sosirea echipajelor de 

pompieri, incendiul se manifesta 

cu violenţă în partea din faţă a 

garajului, ulterior fi ind localizat 

și lichidat în limitele găsite. Din 

nefericire, după ce au reușit să 

stingă fl ăcările, pompierii au 

descoperit, în partea din spate a 

autoturismului, corpul neînsufl eţit al 

unui bărbat, cu arsuri la membrele 

superioare. Pompierii au stabilit 

că incendiul s-a produs din cauza 

unui scurtcircuit la instalaţia de 

alimentare cu energie electrică 

a garajului. Poliţia urmează 

să stabilească împrejurările 

concrete în care a murit bărbatul.  

. Beatrice Dumitriu 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Dintre cei peste 3.000 de gă-
lăţeni testaţi în weekend pentru 
COVID-19, 552 au fost confi rmaţi 
ca purtători ai  virusului. Încă 
25 de bolnavi au pierdut lupta 
cu boala, pe fondul infectării cu 
COVID-19, conform raportărilor 
de sfârșit de săptămână.

 Galaţiul a încheiat o nouă 
săptămână cu o rată mare de po-
zitivare. Potrivit datelor centrali-
zate de Prefectura Galaţi privind 
evoluţia cazurilor de infectare 
cu COVID-19, dintre cei 3.035 de 
pacienţi testaţi într-un interval 
de 48 de ore, 552 de persoane 
au fost declarate purtătoare ale 
noului coronavirus. Totalul gă-
lăţenilor declaraţi infectaţi de la 
debutul pandemiei a ajuns astfel 
la 36.916. Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării pa-
cienţilor care erau deja pozitivi, 

39 de persoane au fost reconfi r-
mate, conform raportării.

 Din nefericire, 25 de bolnavi 
au pierdut lupta cu virusul în we-
ekend, ceea ce face ca numărul 
total de decese înregistrat în jude-
ţul Galaţi să se ridice la 1.246.

 Tot în cursul weekendului, 
408 pacienţi au primit vestea 
bună a unui test negativ. 346 de 
persoane au fost confi rmate "ne-
gativ“ duminică, 24 octombrie. 
În total, 36.916 dintre persoane-
le depistate pozitiv şi internate în 
unităţile spitaliceşti din judeţ au 
fost declarate vindecate.

 Duminică, 24 octombrie, 
conform datelor furnizate de 
Prefectura Galaţi, se mai afl au 
în carantină la domiciliu 377 de 
persoane, 2.611 erau în izolare la 
domiciliu, iar alte 470 în izolare 
instituţionalizată.

 De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 244.116 
teste. .

COVID-19
25 de persoane decedate 
în judeţul Galaţi, în weekend

Unde  sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 25 

octombrie, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Gheorghe Asachi, 

Basarabiei și Brăilei. Şoferii 

care au drum în judeţ vor fi  mo-

nitorizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Vameș și Barcea, iar 

pe DN 26, în localităţile Tătarca 

și Vlădești. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasa-

tă pe raza localităţii Munteni, iar 

pe DJ 251, la Pechea și Cudal-

bi.  . M. Constandache

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro 

Spitalele și centrele sociale 
din Galați și Brăila benefi ciază, 
în această perioadă de grea în-
cercare cauzată de pandemia de 
COVID-19, de un binevenit sprijin 
din partea Arhiepiscopiei Dună-
rii de Jos, care le oferă ajutoare 
consistente, constând în materi-
ale igienico-sanitare, alimente și 
chiar aparatură medicală.

În această săptămână, cu bine-
cuvântarea ÎPS Casian, în atenția 
preoților și angajaților de la Cen-
trul eparhial s-a afl at Spitalul Cli-
nic de Boli Infecțioase din Galați, 
unde s-au donat detergenți, să-
pun lichid, mănuși chirurgica-
le, manșete și încălțăminte de 
protecție, în valoare de 11.600 de 
lei. Această unitate medicală, ce 
o are drept ocrotitoare spiritua-
lă pe Sfânta Cuvioasă Parasche-
va, se afl ă în prima linie în lupta 

cu noul coronavirus, iar spriji-
nul eparhial este de mare folos, 
mai ales acum, când numărul de 
persoane infectate cu COVID-19 
este tot mai mare. Spitalul de Boli 
Infecțioase asigură asistența me-
dicală pacienților testați pozitiv 
cu virusul SARS-CoV-2, fi ind și 
unul dintre spitalele din muni-
cipiul Galaţi desemnat ca suport 
COVID în întregime.

Nu au fost uitați nici cei din 
așezămintele sociale, ajutoare 
din partea Centrului eparhial 
fi ind oferite Grădiniţei parohiale 
„Familia“ din Brăila, Centrului 
multifuncţional de servicii so-
ciale „Speranţe pentru vârsta a 
treia“ din cadrul Parohiei „Pogo-
rârea Sfântului Duh“ din Galaţi 
şi Aşezământului socio-fi lantro-
pic „Sfântul Vasile cel Mare“ din 
Galați. La aceste unități au ajuns 
dezinfectanţi, săpun lichid, clor, 
pastă şi periuţe de dinţi, în valoa-
re de 12.000 lei. .

donaţii
Biserica, alături de spitalele 
care luptă cu pandemia
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Încă 381 de decese 
cauzate de COVID-19, 
în 24 de ore
GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

În ultimele 24 de ore, au fost 

înregistrate 11.725 de cazuri 

de persoane pozitive cu SARS-

COV-2 şi au fost raportate 389 

de decese, după ce sâmbătă au 

fost consemnate 15.261 de noi 

infecţii și 446 de decese.

Până duminică, 24 octombrie, 
pe teritoriul României au fost 
înregistrate 1.561.928 de cazuri 
de infectare cu noul coronavi-
rus (COVID-19), dintre care 7.123 
sunt ale unor pacienți reinfectați, 
testați pozitiv la o perioadă mai 
mare de 180 de zile după prima 
infectare. De la începutul pande-
miei, 1.323.707 pacienți au fost 
declarați vindecați.

În ultimele 24 de ore au fost în-
registrate 11.725 de cazuri noi de 
persoane infectate cu SARS-CoV-2 
(COVID-19), dintre care 148 sunt 
ale unor pacienți reinfectați. Dis-
tinct de cazurile nou confi rma-
te, în urma retestării pacienților 
care erau deja pozitivi, 911 per-
soane au fost reconfi rmate.

Până la aceeași dată, la ni-
vel național, au fost prelucrate 
10.160.351 de teste RT-PCR și 
4.175.976 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore, au fost 
efectuate 19.041 de teste RT-PCR 
(9.631 în baza defi niției de caz și 
a protocolului medical și 9.410 la 
cerere) și 23.745 de teste rapide 
antigenice.

De la debutul pandemiei, 
44.679 de persoane diagnosti-
cate cu infecție cu SARS-CoV-2 
au decedat. În intervalul 23-24 
octombrie, au fost raportate 389 
de decese (201 bărbați și 188 de 
femei), dintre care opt anterioa-
re intervalului de referință, ale 
unor pacienți infectați cu noul 
coronavirus. Dintre cele 389 de 
decese, cinci au fost înregistrate 
la categoria de vârstă 30-39 ani, 
14 la categoria de vârstă 40-49 
ani, 35 la categoria de vârstă 50-
59 ani, 97 la categoria de vârstă 
60-69 ani, 141 la categoria de 

vârstă 70-79 ani și 97 la catego-
ria de vârstă de peste 80 de ani. 
347 dintre decesele înregistra-
te sunt ale unor pacienți care 
au prezentat comorbidități, 12 
pacienți decedați nu au înregis-
trat comorbidități, iar pentru 30 
de pacienți decedați nu au fost 
raportate comorbidități până 
în prezent. Din totalul de 389 
de pacienți decedați, 361 erau 
nevaccinați și 28 vaccinați. Toți 
pacienții decedați vaccinați pre-
zentau comorbidități.

În unitățile sanitare de pro-
fi l, numărul total de persoane 

internate cu COVID-19 este de 
20.323. Dintre acestea, 1.846 
sunt internate la ATI. Din totalul 
pacienților internați, 471 sunt 
minori, 432 fi ind internați în 
secții și 39 la ATI.

În plus, pe teritoriul Români-
ei, 149.426 de persoane confi rma-
te cu infecție cu noul coronavi-
rus sunt în izolare la domiciliu, 
iar 16.954 de persoane se afl ă în 
izolare instituționalizată. De ase-
menea, 58.851 de persoane se afl ă 
în carantină la domiciliu, iar în 
carantină instituționalizată sunt 
93 de persoane.   .

BILANŢUL PANDEMIEI ÎN ROMÂNIA . DATE

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

Prin HG 1.130 din 22 octom-
brie, la propunerea Comitetului 
Naţional pentru Situaţii de Ur-
genţă, au fost decise restricţiile 
care intră în vigoare de luni, 25 
octombrie, în România, în con-
textul crizei COVID-19.

Astfel, va fi  interzisă circulaţia 
persoanelor în afara gospodăriei 
în intervalul orar 22,00-5,00, în 
toată ţara, indiferent de rata de 
incidenţă, pentru o perioadă de 
30 de zile. Măsura nu se va aplica 
pentru cei care sunt vaccinaţi sau 
au trecut prin boală în ultimele 

180 de zile, dar testele negative 
nu sunt luate în considerare. De 
asemenea, vor fi  excepţii pentru 
cei care merg la serviciu, au o 
urgenţă medicală și alte câteva 
motive întemeiate.

Magazinele, restaurantele, 
mall-urile, sălile de fi tness, cine-
matografele, sălile de spectacole 
se vor închide la ora 21,00. Acce-
sul în acestea se va face doar cu 
certifi cat verde COVID, în timp ce 
barurile, cluburile și discotecile 
se închid. De la obligaţia de acces 
controlat, în baza certifi catului 
verde, sunt exceptate activităţi-
le religioase, precum și cele din 
unităţile de alimentaţie publică 

în care se comercializează doar 
produse alimentare și băuturi 
alcoolice/ nealcoolice şi sunt dis-
puse în afara centrelor comer-
ciale, târgurilor, bâlciurilor și 
talciocurilor.

Este interzisă organizarea eve-
nimentelor private (nunţi, bote-
zuri, mese festive etc.), cursurilor 
de instruire, workshopurilor și 
conferinţelor, precum și a concer-
telor și spectacolelor în alte spaţii 
deschise sau închise, cu excepţia 
celor special destinate care apar-
ţin instituţiilor de spectacole și/
sau concerte, iar competiţiile 
sportive se vor desfășura fără 
spectatori.

În plus, accesul vizitatorilor în 
toate instituţiile publice centrale 
și locale şi în sediile operatorilor 
economici din clădiri de birouri 
private va fi  permis doar persoa-
nelor care fac dovada vaccinării, 
trecerii prin boală în ultimele 180 
de zile sau testării, iar masca de 
protecţie devine obligatorie peste 
tot. Mai mult, creșele, grădiniţe-
le, școlile, liceele și after-school-
urile publice vor fi  închise în ur-
mătoarele două săptămâni.

Hotărârea de Guvern se aplică 
pe întregul teritoriu al Români-
ei, indiferent de rata de infectare 
COVID-19.   .

reglementare
Noile restricţii sanitare sunt valabile în toată ţara

Testare 
„la fi ecare 
scară 
de bloc“

OPINIE. Preşedintele Comisiei de sănătate 

din Senat, medicul infecţionist Adrian Streinu-Cer-

cel, consideră că este necesară testarea masivă 

pentru limitarea transmiterii virusului SARS-CoV-2. 

„Ar trebui luate o serie de măsuri prin care să se 

încerce limitarea transmiterii acestui virus, ba mai 

mult decât atât, să începem să testăm la fi ecare 

scară de bloc, în aşa fel încât să dăm oamenilor 

o şansă de a fi  diagnosticaţi din prima, pentru că, 

la un diagnostic precoce, şansa de supravieţuire 

creşte considerabil“, a afi rmat Adrian Streinu-Cer-

cel, duminică, la unul dintre cele şase centre din 

Capitală unde se desfășura „Maratonul vaccinării 

pentru viaţă“.  . G.I.M.

PSD AR PUTEA 

SUSŢINE 

GUVERNUL 

CIUCĂ
ARMISTIŢIU. Condu-

cerile PNL și PSD s-au întâlnit, 

duminică dimineaţă, la Vila Lac, 

pentru a discuta posibilitatea ca 

social-democraţii să sprijine un 

guvern PNL - UDMR, condus 

de premierul Nicolae Ciucă. La 

întâlnire au ajuns, din partea PSD, 

președintele Marcel Ciolacu, alături 

de Vasile Dîncu, Sorin Grindeanu și 

Paul Stănescu, în timp ce delegaţia 

liberală a fost condusă de Florin 

Cîţu. Alături de el, au participat 

secretarul general al partidului, Dan 

Vîlceanu, dar și prim-vicepreședinţii 

Rareș Bogdan, Gheorghe Flutur, 

Lucian Bode și Iulian Dumitrescu. 

Puţin mai târziu a ajuns la Vila Lac și 

premierul desemnat, Nicolae Ciucă. 

Preşedintele PSD, Marcel Ciolacu, a 

avut, sâmbătă, o discuţie telefonică 

cu Nicolae Ciucă, în cadrul căreia 

şeful social-democraţilor a subliniat 

necesitatea gestionării urgente a 

pandemiei. Ciolacu a propus „un 

armistiţiu politic, ca să depăşim 

situaţia pandemiei şi a problemelor 

din energie“, PSD fi ind dispus să 

susţină Guvernul Ciucă până la 1 

februarie 2022. „În cazul în care 

PSD decide să susţină un guvern 

minoritar, acest lucru nu se poate 

face decât pe o perioadă limitată de 

timp“, a mai spus Ciolacu. . G.I.M.
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Expoziţia „România 
în cel de-Al Doilea 
Război Mondial“
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Cu prilejul Zilei Armatei 

Române, Muzeul de Istorie 

„Paul Păltănea“ Galaţi 

deschide, începând cu data 

de 25 octombrie, la Secţia 

Lapidarium, expoziţia „România 

în cel de-Al Doilea Război 

Mondial“,   organizată de 

muzeografi i dr. Maria-Magda 

Tuluș și Mihaela Damian.

"România intră în cea de-a 
doua confl agraţie mondială la 
22 iunie 1941, la câteva ore după 
începerea invaziei germane asu-
pra Uniunii Sovietice, cu scopul 
declarat al eliberării Basarabiei 
și nordului Bucovinei de ocupa-
ţia sovietică. Intrând în război 
de partea Germaniei, conducăto-
rii politici români și o parte din 
populaţia ţării au sperat că el 
se va încheia printr-o campanie 
scurtă și victorioasă. Războiul 
din Răsărit, jalonat la început 
de victorii și înaintări rapide, se 
dovedește în cele din urmă o în-
delungă și dureroasă realitate, în 
care moartea, suferinţa, lipsuri-
le și epuizarea morală, pe fondul 
pierderilor, își vor face tot mai 
mult simţită prezenţa. În ciuda 
eroicelor eforturi ale ofi ţerilor 
și soldaţilor români, din a doua 
parte a anului 1943, șirul eveni-
mentelor nefavorabile Axei s-au 

derulat într-o succesiune rapidă, 
culminând cu retragerea tru-
pelor germane și românești de 
pe teritoriul URSS și înaintarea 
ameninţătoare a armatei sovieti-
ce către vest. În acest context, se 
desfășoară lovitura de stat de la 
23 august 1944, în urma căreia 
România a rupt relaţiile diploma-
tice cu Germania și s-a alăturat 
Naţiunilor Unite. Pentru armata 
română, acesta a reprezentat și 
începutul Campaniei din Vest, în 
cadrul căreia ostașii români și-au 

mobilizat toate forţele pentru eli-
berarea nordului Transilvaniei 
și au jucat un rol substanţial în 
eliberarea Ungariei și Cehoslova-
ciei de forţele armate germane“, 
sintetizează organizatorii istoria 
confl agraţiei.

 Expoziţia temporară "Româ-
nia în cel de-Al Doilea Război 
Mondial“ creionează chipuri, 
fapte și mărturii ale vieţii de pe 
front, precum și din spatele aces-
tuia, prin intermediul fotografi -
ilor, documentelor și obiectelor 

tridimensionale din colecţiile 
muzeului, oferind astfel prile-
jul vizitatorilor de a pătrunde în 
atmosfera dramatică a acestui 
război. Prin contribuţia domnu-
lui Adrian Tăbăcaru, expoziţia a 
fost îmbogăţită cu două replici 
de uniforme militare (caporal 
român de infanterie și plutonier 
rus din trupele terestre).

 Vizita în muzeu se va des-
fășura cu respectarea tuturor 
măsurilor de prevenire a răspân-
dirii noului coronavirus. .

CU OCAZIA ZILEI ARMATEI ROMÂNE  .  VERNISAJ

 CONDAMNAŢI 

ÎNCARCERAŢI ÎN 

PENITENCIARUL 

GALAŢI
URMĂRIŢI. Doi tineri 

din judeţul Galaţi au ajuns în 

spatele gratiilor, după ce au fost 

condamnaţi defi nitiv la închisoare, 

unul pentru infracţiuni la regimul 

circulaţiei, iar altul, pentru jaf. Unul 

dintre ei, în vârstă de 23 de ani, a 

fost depistat pe strada Oţelarilor 

din Galaţi. Poliţiștii au stabilit 

că pe numele bărbatului fusese 

emis un mandat de executare a 

pedepsei de un an și 240 de zile de 

închisoare, după ce fusese găsit 

vinovat de procurare și deţinere de 

droguri pentru consum propriu și 

conducere fără permis. Al doilea, 

în vârstă de 21 de ani, a fost ridicat 

de la Brăhășești. Tânărul avea de 

executat o pedeapsă de trei ani de 

închisoare, pentru tâlhărie. Ambii 

condamnaţi au fost încarceraţi 

în Penitenciarul de Maximă 

Siguranţă Galaţi.  . Mariana 

Constandache  

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Iubirea ta crudă“, noul single 

al artistei Andreea Ignat din 

Galaţi, a adunat peste 22.000 de 

vizionări în doar câteva ore de 

la lansarea pe YouTube. Vineri 

dimineaţă, Andreea a cântat 

melodia, în premieră, la „Neatza 

cu Răzvan şi Dani“, pe Antena 1. 

Frumoasă, talentată şi plină de 
energie, o apariţie atât pe scenă, 
cât şi în spatele ei, Andreea Ignat a 
transpus în versuri sentimentele 
a două persoane neîmplinite, dar 
îndrăgostite, într-un sound nou, 
fresh, cu un videoclip de imagine, 
care o pune în valoare pe artistă. 
Noul cântec poate fi  ascultat pe 

repeat, "atât în serile ploioase de 
toamnă, cât şi în nopţile de dis-
tracţie, când bătăile inimii te fac 
să simţi nevoia de a te elibera de 
toate sentimentele «crude»“, măr-
turiseşte Andreea Ignat, care e 
convinsă că piesa va stârni emoţii 
puternice, pentru că mulţi se vor 
regăsi în mesajul ei. 

Trebuie reamintit că Andre-
ea Ignat a lansat, în 2011, prima 
melodie proprie, promovată la 
cele mai cunoscute emisiuni tv 
şi la radio. Artist, coregraf şi pro-
fesor de canto de succes, la doar 
31 de ani, Andreea Ignat se poa-
te mândri cu peste 20 de ani de 
carieră muzicală şi peste 12 ani 
de performanţe alături de elevii 
săi din cadrul EStrada Studio Ga-
laţi, una dintre cele mai populare 

şcoli de muzică şi dans din Româ-
nia, unde în prezent se pregătesc 
pentru a deveni artişti peste 300 
de copii şi tineri. Deşi mulţi n-au 
dat şanse visului Andreei de a 
deschide o şcoală de muzică şi 
dans în oraşul natal, artista s-a 
perfecţionat în tehnici de muzică 
uşoară şi coregrafi e la Liceul de 
Artă "Dimitrie Cuclin“ şi la Facul-
tatea de Arte din Galaţi, iar apoi, 
cu perseverenţă, profesionalism 
şi mult sufl et, a reuşit să facă re-
marcată EStrada Studio la nivel 
naţional şi internaţional. 

Andreea cucereşte simpatia 
tuturor prin naturaleţe, farmec 
şi dezinvoltură, prin felul său pri-
etenos de a interacţiona cu oame-
nii, dar şi prin muzica şi coregra-
fi ile spectaculoase create. .

muzică
„Iubirea ta crudă“, noul single al gălăţencei Andreea Ignat

A refuzat 
testarea 
alcoolscopică

PENAL. Un bărbat în vârstă 

de 32 de ani, afl at la volanul unui 

autoturism, a fost oprit în trafi c de 

oamenii legii din cadrul Postului de 

Poliţie Matca. Deoarece conducă-

torul auto emana halenă alcoolică, 

poliţiștii i-au solicitat efectuarea 

testului alcoolscopic, însă acesta a 

refuzat atât testarea, cât și preleva-

rea de mostre biologice. În cauză, 

s-a întocmit un dosar penal sub as-

pectul comiterii infracţiunii de refuz 

al prelevării de mostre biologice.  

. Ingrid Macovei
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volei
Echipele gălăţene, succese la zero

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Echipa de volei masculin CSM 
Arcada a disputat al treilea meci 
din actualul sezon, încheiat tot 
cu o victorie clară. Deplasarea în 
fi eful Rapidului a fost fructuoasă, 
iar diferenţa de statut şi, în spe-
cial, cea de valoare s-au dovedit a 
fi  decisive. Deși jocul nu a avut o 
strălucire aparte, campionii n-au 
avut emoţii, afl ându-se perma-
nent la conducerea ostilităţilor, 
fapt demonstrat și de diferenţa de 
scor: 3-0 (25-15, 25-11, 25-15). Cu 
aceste trei victorii la zero, elevii 
profesorului Sergiu Stancu s-au 
instalat confortabil în fruntea 
clasamentului. 

 Echipa aliniată: Bala, Raici, 
Rangel, Sestan, Talpă, Butnaru 
- Kantor (libero). Cu excepţia lui 
Bissette, au jucat toţi ceilalţi din 
lot: Teleleu, Toro, Raţă, Darlaczi 
și Cristudor. 

 Următorul meci, sâmbătă, ora 
17:00, cu Știinţa Explorări Baia 
Mare, în Sala „Dunărea“

 • Fetele de la CSU Hygienium 
au debutat cu dreptul în noul se-
zon al eșalonului secund - Divizia 

A2. Gălăţencele au jucat cu CSM 
Focșani şi au realizat un meci bun, 
adjudecat fără drept de apel. Scorul 
a fost 3-0 (25-9, 25-14, 25-22). Antre-
noarele Adriana Dudnic și Ileana 
Berdilă au început primul meci din 
acest sezon cu „sextetul“: Anama-
ria Berdilă, Carolina Radu, Alexan-
dra Iordache, Maria Vilău, Camelia 
Vasile, Andreea Stănescu - Minca 
Cristea (libero). Au mai participat 
la primul succes: Sorina Răileanu, 
Crina Arbunea și Ioana Ștefu. 

 După acest joc, am mai afl at că 
echipa noastră va avea adversari, 
în acest sezon, doi cunoscuţi an-
trenori gălăţeni - Marian Apostu 
(secund, la CSM Focșani) și Nico-
lae Harabagiu (principal, la Sport 
Plus Brăila).  .

Oţelul a încheiat turul 
pe primul loc
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Trupa lui Dorinel Munteanu a 

câștigat ultimul meci și a profi tat 

de eșecul Lieștiului la Focșani, 

încheind pe locul întâi prima 

parte a campionatului Ligii a III-a 

de fotbal. 

La ultimul meci cu spectatorii 
alături, din cauza restricţiilor ce 
intră în vigoare de luni, Oţelul 
a reușit să-și bucure fanii cu un 
succes și cu urcarea pe primul loc 
în clasamentul Seriei a II-a din cel 
de-al treilea eșalon, la capătul 
turului de campionat. A fost 4-1 
cu CSM Rm. Sărat, la fi nele unui 
meci în care scorul putea fi  mult 
mai mare în favoarea gălăţenilor. 
Startul jocului a fost unul domi-
nat total de gălăţeni, care s-au 
desprins destul de repede la 3-0, 
după reușitele semnate de Cîrjan 
(min. 3), Cisotti (min.15) și Yabre 
(min. 28). Oaspeţii au încercat cu 
greu să revină în joc și au punctat 
abia în minutul 77, prin Pleșoiu, 
pentru ca atacantul George Cîr-
jan, cel care deschisese și scorul, 
să închidă tabela (min. 83), după 
ce a fi nalizat o frumoasă acţiu-
ne la care a mai colaborat Alin 
Nica. 

 Dintre cei care au stat în caran-
tină, Yabre a fost titular, iar Nica a 
intrat pe parcursul meciului. 

 Formula trimisă în teren de 
managerul tehnic Dorinel Mun-
teanu: Ursu - Rus, Yabre, Ghiocel, 
Nedelea - Neagu, Cireș, Jardan - 

Demian, Cîrjan, Cisotti. Au mai 
intrat: Farcaș, Nica, Crîcimar, 
Vaștag și Dobre.

 Oţelul a încheiat astfel turul 
de campionat pe primul loc, cu 
21 de puncte, după 9 meciuri 
disputate (șapte victorii și două 
înfrângeri), cu golaveraj exce-
lent, 33-7.

 Lieștiul, fără gol înscris 
la Focșani 

Cele 19 puncte agonisite în 
primele opt etape n-au mai fost 
sufi ciente pentru a-și menţi-
ne poziţia de lider, iar Sporting 
Liești a coborât pe locul al treilea, 
după ce a pierdut, scor 0-2, la CSM 
Focșani. 

 După o primă repriză bună, 
0-0 la pauză, cu dominare și acţi-
uni ofensive, dar, din păcate, fără 
goluri, în cea de-a doua lieștenii 
au scăzut ritmul, astfel că gazdele 
au speculat la maximum. Căde-
rea a fost și mai evidentă după 
minutul 62, când echipa a încasat 
primul gol al partidei. Nici înlo-
cuirile din mitanul al doilea n-au 
putut schimba faţa jocului. Cristi 
Brăneţ a trimis în teren: A. Bră-
neţ - Iancu, Maftei, Voicu, Năstase 
- Cucu, Munchiu - Stan, Grigoraș 
- Călin, Mihu. Au mai intrat: Bâr-
lădeanu, Ţicămucă și Milea. 

 Competiţia va continua în we-
ekendul următor, cu prima etapă 
a returului, în care se vor întâl-

ni cele două echipe din judeţul 
nostru, Oţelul Galaţi și Sporting 
Liești. 

 Celelalte rezultate ale Seriei 
a II-a: CS Făurei - Metalul Buzău 
0-2, Viitorul Ianca - Sportul Chis-
cani 3-1, Aerostar Bacău - Dinamo 
Bacău 3-1. 

 Rezultatele Seriei I (cu care 
se vor împerechea gălăţenii la 
baraj): CSM Bacău - Bucovina Ră-
dăuţi 1-0, Dante Botoșani - Șomuz 
Fălticeni 2-1, Foresta - Ceahlăul 
1-1, Hușana Huși - Știinţa Miros-
lava 1-1, Sporting Vaslui - CSM 
Pașcani 2-0. Clasament: 1. Dante 
23 puncte, 2. Șomuz 17, 3. Buco-
vina 15, 4. Foresta 14, 5. Ceahlăul 
12.  . foto Sportul Ilustrat

FINALUL PRIMEI PĂRŢI DIN LIGA A III-A  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
United 
a pierdut 
poziţia 
de lider

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

CSM Galaţi, 
la prima 
victorie

HOCHEI. Echipa de hochei pe gheaţă 

a Clubului Sportiv Municipal (CSM) Galaţi a 

înregistrat primul succes din noua ediţie a 

Campionatului Naţional de seniori. Gălăţenii au 

învins-o, scor 3-2, sâmbătă, pe ACSH Gheor-

gheni, într-o dispută ce s-a desfășurat la Pati-

noarul „Dunărea“. Victoria a sosit în prelungiri, 

iar reușitele formaţiei gazdă au fost semnate 

de Kiricenko, Neznamov și Mircea Constan-

tin. Cu o zi înainte, gălăţenii cedaseră în faţa 

aceluiași adversar, scor 3-6.    În următoarea 

etapă, CSM Galaţi va juca împotriva celor de la 

Sportul Studenţesc, pe 30 și 31 octombrie, la 

Patinoarul „Dunărea“.  . Florin Radu

FUTSAL. Echipa United 

Galaţi a pierdut primul meci din 

sezonul actual de futsal, scor 1-3, 

pe terenul celor de la FK Odorheiu 

Secuiesc. În urma acestui eșec, 

gălăţenii au căzut pe locul al treilea 

în clasament, după ce au ocupat 

poziţia de lider.

HANDBAL. CSU Ga-

laţi a jucat sâmbătă în cea de-a 

șasea etapă a Diviziei A la handbal 

masculin, în deplasare, cu Magnum 

Botoșani. Cele două echipe erau 

neînvinse înaintea duelului direct. 

Botoșănenii, retrogradaţi din Liga 

Zimbrilor, au jucat cu motoarele 

turate încă de la început şi au reuşit 

să se desprindă decisiv după prima 

repriză. Gălăţenii au echilibrat jocul 

după pauză, dar nu au putut evita 

prima înfrângere. Rezultat fi nal: 39-

29 (21-14) pentru gazde. Antrenorul 

Florin Andronic a folosit întregul lot 

deplasat: Fuică, Fl.Dinu - Soare 6 

goluri, Mârșiu 1, C.Zaharia, Prună, 

Butea 1, Lefter, Olaru 1, Bădărău 3, 

Frangulea 4, Andrei 1, Chertif 1, Io-

nescu 5 și Costea 6. În runda viitoa-

re, CSU va juca pe teren propriu cu 

CSM II Focșani, pe 30 octombrie.

BASCHET. CSM Galaţi a 

cedat, scor 62-84, în deplasarea de 

la CSM Oradea, în cel de-al treilea 

meci pe care l-a disputat în actuala 

ediţie a campionatului de baschet 

masculin. În runda viitoare, trupa lui 

Florin Nini va juca tot în deplasare și 

tot cu o echipă puternică a campio-

natului – CSO Voluntari. .
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Terenul vizat 

pentru licitaţie, 

în suprafaţă            

de 958,24 mp, 

este în prezent 

ocupat de spaţiul 

de joacă deţinut                          

de către o 

societate,                 

fără forme legale

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 
GALAŢI

Suprafeţe de teren 
ocupate ilegal 
în Grădina Publică
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Trei suprafeţe generoase de 

teren din Grădina Publică sunt 

ocupate fără forme legale de 

nişte societăţi comerciale, 

ne-a comunicat, la solicitarea 

noastră, Primăria municipiului 

Galaţi. Interesul pentru ce-a 

mai rămas… public din Grădina 

Publică ne-a fost trezit de un 

proiect de hotărâre care va 

fi  supus aprobării aleşilor la 

şedinţa de joi, 28 octombrie 

2021, a Consiliului Local. 

Proiectul vizează închirierea 

prin licitaţie publică a unui teren 

situat în Grădina Publică, latura 

de nord, pentru amenajarea unui 

loc de joacă. 

„Se aprobă închirierea prin 
licitaţie publică a terenului, pro-
prietate publică a Municipiului 
Galaţi, situat în Grădina Publică, 
latura de nord - zona străzii Ele-
na Doamna. Se aprobă destinaţia 
dată bunului care face obiectul 
închirierii, aceea de teren ocu-
pat de construcţii provizorii cu 
destinaţia - «prestări servicii - loc 
de joacă»“, prevede proiectul de 
hotărâre care va fi  spus votului 
consilierilor locali la şedinţa de 
joi, 28 octombrie 2021. 

Terenul vizat are o suprafa-
ţă de 958,24 mp din totalul de 
94.733 mp al parcului şi ar urma 
să fi e închiriat pentru trei ani. 
Preţul de pornire al licitaţiei 
este reprezentat de valoarea lu-
nară a chiriei, respectiv, 4,37 lei/
mp/lună. Preţul de adjudecare va 
deveni preţ în contract.

 Măsuri dispuse 
de auditorii Camerei 
de Conturi 

Conform raportului de speci-
alitate al proiectului de hotărâ-

re, în urma unui audit realizat 
în vară de Camera de Conturi 
a judeţului Galaţi - structură a 
Curţii de Conturi a României, 
Primăriei i s-a pus în vedere să 
ia toate măsurile necesare pentru 
„încheierea de forme legale (con-
tracte de închiriere/ concesiune) 
pentru ocuparea sezonieră sau 
permanentă a terenurilor pro-
prietate publică a municipiului 
Galaţi“. Iar primarul Galaţiului, 
Ionuţ Pucheanu, a dat o dispoziţie 
pentru aducerea la îndeplinire a 
măsurilor stabilite prin decizie 
de organul de control. 

„S-a identifi cat ocuparea fără 
forme legale a unui teren în su-
prafaţă de 958,24 mp de către o 
societate şi a fost aprobată recu-
perarea lipsei de folosinţă pentru 
destinaţia prestări servicii loc de 
joacă. Pentru teren se impune 
închirierea acestuia prin licita-
ţie publică. Oportunitatea în-
chirierii o constituie atragerea 
de noi venturi la bugetul local, 
precum şi o bună valorifi care a 
patrimoniului deţinut“, se arată 
în document.

 Ce am întrebat 
municipalitatea 
şi ce ni s-a răspuns 

În Grădina Publică, am desco-
perit că terenul vizat de licitaţie 
este deja ocupat de un loc de joacă 
privat, care funcţionează acolo de 
ani buni. Prin urmare, am cerut 
Primăriei să ne explice dacă în 
prezent există forme legale pen-
tru ocuparea acestui teren, iar 
dacă nu, de ce ocupantul se mai 
afl ă acolo. De asemenea, i-am ce-
rut Primăriei să ne transmită ce 
alte suprafeţe de teren din Gră-
dina Publică mai sunt ocupate 
în prezent de terase, extinderi 
restaurante, fast-food etc. şi dacă 
pentru toate acestea există con-
tracte de închiriere sau concesi-
une şi pentru ce perioadă.

"Terenul vizat pentru licita-
ţie, în suprafaţă de 958,24 mp, 
este în prezent ocupat de spaţiul 
de joacă deţinut de către o soci-
etate, fără forme legale. În con-
formitate cu măsurile aprobate 
de auditorii Camerei de Conturi 
Galaţi, societatea a fost obligată 
la plata pentru lipsa folosinţei 

terenului, prejudiciul fi ind re-
cuperat. Conform prevederilor 
OUG nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, art. 333, alin. (1) și 
(5), închirierea bunurilor propri-
etatea publică a Unităţii Admi-
nistrativ-teritoriale se face doar 
cu aprobarea Consiliului Local, 
prin procedură de licitaţie publi-
că“, ne-a răspuns administraţia 
locală. 

"În zona Grădinii Publice, s-a 
identifi cat ocuparea, fără forme 
legale, a domeniului public de 
către două societăţi, a unor su-
prafeţe de 201 mp, respectiv, 249 
mp. În conformitate cu măsurile 
aprobate de auditorii Camerei 
de Conturi Galaţi, societăţile 
au fost obligate la plata pentru 
lipsa folosinţei terenurilor, pre-
judiciul fi ind recuperat parţial 
în momentul de faţă. Pentru 
sumele nerecuperate, Serviciul 
Închirieri terenuri urmează să 
se adreseze instanţei, pentru re-
cuperarea acestora, inclusiv prin 
procedura de executare silită“, 
ne-a transmis Primăria. 

"În evidenţele Serviciului În-
chirieri Terenuri, pentru zona 
Grădina Publică, sunt active ur-
mătoarele contracte de închirie-
re teren: un contract cu titular 
persoană fi zică pentru un teren 
în suprafaţă de 120,4 mp, ocupat 
de o construcţie; un contract cu 
titular persoană juridică pentru 
un teren în suprafaţă de 249 mp, 
ocupat de o construcţie“, a expli-
cat administraţia locală, fără a ne 
oferi şi datele solicitate privind 
durata contractelor. 

Trecând peste faptul că ni se 
pare surprinzător ca agenţii eco-
nomici să ocupe în continuare 
suprafeţe de teren într-un parc 
după ce autorităţile au descope-
rit că nu au forme legale pentru 
asta, suntem curioşi să vedem ce 
vor decide aleşii locali. .

DECIZIE DE ÎNCHIRIERE, LA MÂNA ALEŞILOR LOCALI  .  VOT
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Un scriitor de 
excepţie, la 80 de ani 
şi mai multe cuvinte...
D

in perspectiva destinului cul-
tural, nu a fost deloc întâmplă-
tor faptul că  Dan Plăeşu  a de-

butat cu o carte intitulată „Colecționarul 
de excepții“, la o editură de prestigiu 
național, evident, de excepție, Juni-
mea, din capitala culturală a Moldovei 
eterne!

 Gălățean cu mai toată fi ința sa, Dan 
Plăeșu este și un om de excepție, onorând 
cu prietenia sa atât fi ințele care merită, 
cât și cărțile ori faptele care contează: atât 
ca scriitor (membru al Uniunii Scriitori-
lor din România din anul 1994), media-
tizator al creațiilor colegilor de breaslă, 
dar și ca membru al Uniunii Ziariștilor 
Profesioniști, în aceste domenii, evident, 
pensionarea fi ind o excepție! Născut în 
ziua de 25 octombrie 1941 (în Galați, tot 
ca excepție, sic!), s-a legat prin toate fi rele 
posibile de istoria Galațiului (cu excepția 
câtorva ani în care s-a implicat și în is-
toria jurnalistică a orașului frate-soră 
Ibrail-Brăila), exercitându-și și vocația 
de „descălecător“, prin fondarea și co-
fondarea, de pildă, a Cenaclului Galați al 
Uniunii Scriitorilor din România (1986), 
a Filialei acestei instituții în Galați-Brăila 
(2006), a Cenaclului literar de umor „Ver-

va“ (1977)... A fost director al Teatrului 
Dramatic Galați. A colaborat, la nivel 
central, la revistele „Flacăra”, „Urzica”, 
almanahul „Perpetuum comic”, la Radio 
București și Radio Iași, semnând și în alte 
reviste prestigioase, precum „Convorbiri 
literare”, „Cronica”, „Contemporanul”... 
„Viața nouă”, apoi „Viața liberă”, cotidi-
anele Galațiului, revistele culturale ale 
orașului nostru nu pot fi  menționate fără 
colaborarea domniei sale. În condițiile 
actuale, merită să fi e (re, în unele cazuri) 
descoperit de generațiile noi, și din alte 
unghiuri de vedere: de pildă, ca un sati-
ric swiftian al ultimilor ani ai regimului 
comunist (este de ajuns să fi e citită cartea 
de debut, ca să se înțeleagă că analiza 
socio-politică era permisă și atunci; dacă 
vreți, în maniera lui Toma Caragiu, a fi l-
mului „Operațiunea Monstrul”), ca un 
autor de amintiri din „copilărie pusă în 
scenă” de transformările care au marcat 
istoria Galațiului după Al Doilea Război 
Mondial (în cea mai nouă carte, „Garso-
niera lu’ Ăl Bătrân”)...

În aproape altă ordine de idei, de la 
strungarul și „Efectul Mișu” la „Reîntâl-
nirea cu actorul Mișu”, șarmul lui Dan 
Plăeșu va fi  mereu plăcut surprinzător! 

Meditând asupra majorității cărților 
sale, care „surprind” două epoci diferite 
(comic, dar și serios-naturalist, prozaic, 
fabulistic, dar și dramaturgic: Bătrânul 
și Marea sa... dramaturgie mai visează 
împreună la alte puneri în scenă, pe 
lângă cele deja aplaudate la scenă des-
chisă!), sesizezi numitorul comun, dar și 
diferențele specifi ce: inspirația supremă 
a fost comunitatea, condiția umană, ri-
dicolă de la izgonirea din Rai; dacă vreți, 
„victoria omului asupra lui însuși” (din 
„Roșu și negru contra verde și gri”, în 
„Colecționarul...”), în condițiile în care, 
deși, s-au rărit lupii, omul a rămas tot lup 
pentru „celălalt” om; dar pentru că s-au 
dezvoltat etologia și științele... politicii 
corecte, de fapt, scriitorul a fost atent la 
continua Evoluție a creației numite OM: 
excepțiile nu prea există,... de multe ce 
sunt, omul a rămas maimuță pentru 
om! Ceea ce, pentru orice scriitor, este 
motiv de bucurie, inspirație și continuă 
creație, re-creație! Și nu „motiv de Ho-
pa-Mitică”, precum în altă schiță din 
„Colecționarul...”!

Scriitorului și Omului Dan Plăeșu, 
creațiilor sale de excepție, La mulți ani! 
,  Adi Secară 

DAN PLĂEȘU, LA ANIVERSARE  .  CULTURĂ

O

C
ând am venit din amfi teatrele Fa-ând am venit din amfi teatrele Fa-
cultăţii de Filosofi e din București cultăţii de Filosofi e din București 
la Galaţi, sperând aici precum la Galaţi, sperând aici precum 

Julien Sorel la Paris, am întrebat des-Julien Sorel la Paris, am întrebat des-
pre scriitorii orașului. Primul nume pe pre scriitorii orașului. Primul nume pe 
care l-am auzit a fost Dan Plăeșu. L-am care l-am auzit a fost Dan Plăeșu. L-am 
găsit în coșmelia sa dintr-o clădire ve-găsit în coșmelia sa dintr-o clădire ve-
che, situată în coasta stângă a Palatului che, situată în coasta stângă a Palatului 
Administrativ, la etaj. O scară de lemn Administrativ, la etaj. O scară de lemn 
scârţâitoare și abruptă m-a călăuzit scârţâitoare și abruptă m-a călăuzit 
spre imperiul său, amirosind a cafea, a spre imperiul său, amirosind a cafea, a 
cărţi, cerneală tipografi că proaspătă și cărţi, cerneală tipografi că proaspătă și 
a tinereţe. Era corespondentul de presă a tinereţe. Era corespondentul de presă 
al Bucureștilor și se întâmpla cu vreo 45 al Bucureștilor și se întâmpla cu vreo 45 
de ani în urmă...de ani în urmă...

După atâta vreme, pensionari cu pla-După atâta vreme, pensionari cu pla-
nuri încă îndrăzneţe acum, ne mai întâl-nuri încă îndrăzneţe acum, ne mai întâl-
nim pe la “Spicul”, reședinţa maestrului, nim pe la “Spicul”, reședinţa maestrului, 
prin parcurile de acolo sau la o cafea lun-prin parcurile de acolo sau la o cafea lun-
gă la terasele întinse sub umbra bătrâ-gă la terasele întinse sub umbra bătrâ-
nilor arbori, la doi pași de magnolii. Dan nilor arbori, la doi pași de magnolii. Dan 
Plăeșu e același ca în timpurile dintâi. Plăeșu e același ca în timpurile dintâi. 
Ager, mereu conectat la “știrea zilei”, Ager, mereu conectat la “știrea zilei”, 
echilibrat, când optimist, când gata să echilibrat, când optimist, când gata să 
cedeze un pic de teritoriu și contrariului, cedeze un pic de teritoriu și contrariului, 
cu un umor elegant și, mai mult decât cu un umor elegant și, mai mult decât 
toate acestea, de fapt, tocmai datorită toate acestea, de fapt, tocmai datorită 
lor, cu o desagă invizibilă plină de povești lor, cu o desagă invizibilă plină de povești 
bulversante, dar și nemuritoare despre bulversante, dar și nemuritoare despre 
Galaţiul ultimilor șapte-opt decenii, Galaţiul ultimilor șapte-opt decenii, 
despre orașul în care s-a născut ca fi u de despre orașul în care s-a născut ca fi u de 
meșter-marinar (pe bulevardul Coșbuc, meșter-marinar (pe bulevardul Coșbuc, 
pe când era el marginea orașului și plin pe când era el marginea orașului și plin 
de căsuţe modeste, muncitorești) și pe de căsuţe modeste, muncitorești) și pe 
care nu l-a părăsit niciodată, în afara care nu l-a părăsit niciodată, în afara 
anilor de studenţie, petrecuţi cu folos anilor de studenţie, petrecuţi cu folos 
la Înalta Școală a lui Călinescu.la Înalta Școală a lui Călinescu.

Un ziarist de un rar profesionalism și Un ziarist de un rar profesionalism și 
un scriitor multivalent, cu cărţi de valoare un scriitor multivalent, cu cărţi de valoare 
în poezie (fabulă), proză (scurtă, satirică, în poezie (fabulă), proză (scurtă, satirică, 
romane), dar și cu câteva reușite piese romane), dar și cu câteva reușite piese 
de teatru care s-au jucat pe aici și prin de teatru care s-au jucat pe aici și prin 

ţară, unele premiate, dar nu îndeajuns de ţară, unele premiate, dar nu îndeajuns de 
bine cunoscute, eu fi ind convins că Dan bine cunoscute, eu fi ind convins că Dan 
Plăeșu e unul dintre cei mai buni drama-Plăeșu e unul dintre cei mai buni drama-
turgi români ai vremii, în  comedie, situ-turgi români ai vremii, în  comedie, situ-
at pe lângă Teodor Mazilu și Ion Băieșu. at pe lângă Teodor Mazilu și Ion Băieșu. 
Modestia de care suferă cronic nu i-a dat Modestia de care suferă cronic nu i-a dat 
ghes să se bată, să revendice mai cu sârg ghes să se bată, să revendice mai cu sârg 
lumea teatrului, pe care o iubește foarte lumea teatrului, pe care o iubește foarte 
mult (printre altele, Dan Plăeșu a condus mult (printre altele, Dan Plăeșu a condus 
câţiva ani, în tinereţe, Teatrul Dramatic, câţiva ani, în tinereţe, Teatrul Dramatic, 
pe scena căruia comedia sa “Semnat pe scena căruia comedia sa “Semnat 
indescifrabil: Mitică” a făcut săli pline și indescifrabil: Mitică” a făcut săli pline și 
aplauze entuziaste).aplauze entuziaste).

Cine a vrut să înveţe de la Dan Plăeșu Cine a vrut să înveţe de la Dan Plăeșu 
a avut multe de însușit. Eu am făcut-o a avut multe de însușit. Eu am făcut-o 
cu vârf și îndesat, învăţăminte de preţ cu vârf și îndesat, învăţăminte de preţ 
am luat și în jurnalistică, în primul rând, am luat și în jurnalistică, în primul rând, 
dar mai ales în arta literaturii satirice, pe dar mai ales în arta literaturii satirice, pe 
care amândoi am abordat-o. Mă luase care amândoi am abordat-o. Mă luase 
pe lângă dumnealui, ucenic, mă căra cu pe lângă dumnealui, ucenic, mă căra cu 
Dacia 1100 pe la concursurile literare din Dacia 1100 pe la concursurile literare din 
ţară, la Festivalul-Concurs “Constantin ţară, la Festivalul-Concurs “Constantin 
Tănase” de la Vaslui, de pildă, pe scena Tănase” de la Vaslui, de pildă, pe scena 
căruia amândoi am primit coroniţele cu căruia amândoi am primit coroniţele cu 
laurii victoriei. I-am fost alături și când a laurii victoriei. I-am fost alături și când a 
pus temeliile trainice ale celebrului ce-pus temeliile trainice ale celebrului ce-
naclu de umor “Verva” din Galaţi, trimis naclu de umor “Verva” din Galaţi, trimis 
în fi inţă într-o toamnă rece, cu nea și în fi inţă într-o toamnă rece, cu nea și 
sobe fumegând, pe undeva pe la Liești, sobe fumegând, pe undeva pe la Liești, 
cu redacţia revistei “Urzica” prezentă cu redacţia revistei “Urzica” prezentă 
prin iluștri reprezentanţi și cu scriitori prin iluștri reprezentanţi și cu scriitori 
cu har din îndepărtata Capitală.cu har din îndepărtata Capitală.

Am fost și colegi de redacţie, am fost Am fost și colegi de redacţie, am fost 
și coparticipanţi de seamă pe la mai toa-și coparticipanţi de seamă pe la mai toa-
te cenaclurile, saloanele și festivalurile te cenaclurile, saloanele și festivalurile 
literare de pe aceste meleaguri, iar noi literare de pe aceste meleaguri, iar noi 
toţi cei care îl apreciem și îl iubim vom fi , toţi cei care îl apreciem și îl iubim vom fi , 
cât vom putea mai mult, alături de dom-cât vom putea mai mult, alături de dom-
nul Dan Plăeșu, acum când a intrat tip-nul Dan Plăeșu, acum când a intrat tip-
til în Clubul octogenarilor de la Dunăre. til în Clubul octogenarilor de la Dunăre. 
La mulţi ani, maestre!La mulţi ani, maestre!

88 Ion Manea Ion Manea

Omul de lângă noi, 
bătrân şi tânăr, deopotrivă

P
e Dan Plăeșu l-am cunoscut când 
aveam vreo 15-16 ani. Eram, cred, 
cel mai tânăr colaborator al ziarului 

judeţean (“Viaţa nouă”, pe atunci), unde am 
trimis câteva articole pentru pagina de Cul-
tură. La un timp, a venit poștașul și mi-a 
adus un plic subţire, de dimensiuni mici. 
L-am deschis și am găsit invitaţia de a mă 
prezenta la sediul redacţiei, secţia Cultură. 
Am ajuns în jurul orelor 10,00, am intrat în 
redacţie și am întrebat de numele domniei 
sale. M-a invitat în birou, s-a uitat lung la 
mine și, cu un zâmbet neîncrezător parcă, 
m-a întrebat în ce clasă sunt. “Sunt în clasa a 
VII-a și am primit plicul acesta la mine, aco-
lo, la Zărnești!”. “Deci, tu ești ăla de la care 
primesc corespondenţe... Mă așteptam să 
ai cel puţin 40-50 de ani!” (voi continua re-
latarea în Amintiri cu scriitori).

Am ţinut aproape și l-am urmărit cu tot 
ceea ce scrie și l-am remarcat ca pe un scrii-
tor luminat, de mare cultură și perspicacitate, 
un bun cunoscător al teoriei și practicii litera-
re, dar și un distins pedagog care a îndrumat 
creaţia multor autori tineri, i-a sprijinit încă 
de la debut. Pentru mine a rămas un mare 
prieten. Printre cei care i-au cerut sfaturi se 
numără poeţi, prozatori și chiar redactori de 
revistă. El însuși s-a dovedit a fi  un inspi-
rat scriitor de romane, de lucrări dramatice, 
piese de teatru etc. Dintre cărţile publicate 
de-a lungul timpului, amintesc: Colecţionarul 
de excepţii (fantezii satirice), 1983; Veghea 
(roman), 1985; Lucrare de control la istorie 
(roman), 1989; Gând de arici liber (fabule), 
1985; Muntele personal (comedii), 2005; Vi-
novatele meandre (roman), 2011; Adevărul 
despre Adam (proză scurtă), 2013; „Gar-
soniera lu’ Ăl Bătrân” (șapte proze ciudate), 
2021 și altele.

Îl întâlnim și cu piese de teatru juca-
te pe scene profesioniste, la Galaţi, Brăila 

sau București: Semnat indescifrabil: Mitică, 
1979; Pământul după ora zece și cinci, 1981; 
La început a fost peștele, 1982; Puncte car-
dinale, 1981 etc.

În reviste și antologii a publicat piese de 
teatru. Destul de multe și valoroase, foarte 
bine apreciate de critica de specialitate. Câ-
teva titluri: Sfârșitul lumii începe azi, 2002; 
Măscărici în alb-negru și oranj, 2006; Gar-
soniera lui Dumnezeu, 2011; Telenovele cu 
milionari, 2012 și altele.

Diversitatea domeniilor abordate cu ta-
lent și multă pricepere (poezii, fabule, proze, 
romane, piese de teatru, scenete, cronici lite-
rare și dramatice, reportaje și altele) a făcut 
ca întreaga sa activitate literară să fi e încu-
nunată cu multe premii literare: la Festivalul 
Umorului „Constantin Tănase”, Vaslui, 1980; 
Concursul Naţional de Literatură Umoristi-
că, Asociaţia Umoriștilor Români, 1994; Or-
dinul Ziariștilor, clasa I, acordat de Uniunea 
Ziariștilor Profesioniști, 2001; Premiul pentru 
proză al Filialei Sud-Est a USR pentru roma-
nul „Vinovatele meandre”, 2012 și altele.

Printre altele, a fost directorul Teatrului 
Dramatic din Galaţi, în perioada 1971-1972, 
președinte al Cenaclului literar de umor „Ver-
va” (1977). Este membru al Uniunii Scriitorilor 
din România.

Dan Plăeșu nu este o fi re dominantă sau 
egocentrică, îi place să-i asculte pe ceilalţi, 
dacă nu se întind la vorbă și nu pun stăpâni-
re pe microfon. Se ferește de palavragii, de 
utopiști, de autori îngâmfaţi, de ambuscaţi, 
de cei cu poziţii partizane, ca și de impostori 
și de violenţi. Pe ariviști îi declară nuli și le 
întoarce spatele. Își iubește patria și melea-
gurile natale.

La 80 de ani, este bătrân și tânăr, 
deopotrivă.

La mulţi ani, maestre!
8 Viorel Dinescu

La mulţi ani, maestre, 
în Clubul octogenarilor!
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(270097) 

 • Angajăm în domeniul na-

val TUBULATORI NAVALI și 

LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 

NAVALI. Dacă ai califi carea ne-

cesară și experienţă de minim 2 

ani: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(270212) 

 • Angajăm măcelari şi vânză-

toare magazin Piaţa Centrală. 

0748200073. (270418) 

 • SC angajează cofetar și aju-

tor cofetar. Tel. 0749223352. 

(270559) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, sudor argon, strungari 

şi macaragii cat.C+E. Tel. 

0744883084. (270479) 

 • Angajăm vânzătoare cu experi-

enţă magazin alimentar. Telefon 

0731839324 (270506) 

 • SC angajează tehnician elec-

tromecanic, electrician, lăcătuș 

mecanic. Tel. 0749223352. 

(270560) 

 • SC angajează coordonator dis-

tribuţie locală. Tel. 0749223352. 

(270561) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Tel. 0749223352. 

(270562) 

 • SC angajează șofer distri-

buţie cat. B. Tel. 0749223352. 

(270564) 

 • SC angajează șofer cat. C+E. 

Tel. 0749223352. (270565) 

 • SC angajează muncitori în con-

strucţii, cu experienţă. Salariu 

atractiv. 0728075978 (270571) 

 • Societate comercială angajea-

ză hidroizolatori pentru terase 

şi acoperişuri. Tel. 0741703615 

(270606) 

 • Societate comercială angajea-

ză zidari, zugravi, rigipsari, faian-

ţari. Tel. 0741703615 (270607) 

 • Angajăm polizatori, lăcătuşi na-

vali, sudori. Telefon 0744/700750. 

(270608) 

 • Angajăm muncitori califi caţi 

în construcţii și amenajări inte-

rioare. Telefon: 0774.006.937. 

(270609) 

 • Societate construcţii angajea-

ză: zidari, zugravi şi muncitor ne-

califi cat. 0725782409 (270617) 

 • Societate comercială angajea-

ză schelari califi caţi sau necalifi -

caţi, pentru Combinatul Liberty. 

Tel. 0742342787. (270628) 

 • SC angajează: lăcătuşi meca-

nici, sudori, muncitori necalifi -

caţi, maistru, inginer în construc-

ţii, hidroizolatori. 0735510561 

(270634) 

 • SC angajează șofer categ. B, 

tel. 0757.114.462, e-mail: asena-

mob@yahoo.ro. (270657) 

• Angajăm șofer profesio-

nist transport marfă pentru 

curse România-Olanda tur-retur. 

C.V.-urile pe e-mail: logistica@

expened2000.ro. Relaţii la tel: 

0749.401.502. (270661)

 • Spitalul Orăşenesc Tg. Bujor 

organizează concurs în data de 

17.11.2021, la ora 09,00 proba 

scrisă, în data de 17.11.2021, ora 

12,00 proba practică și în data 

de 22.11.2021, ora 10,00 proba 

interviu pentru ocuparea unui 

post contractual vacant, pe pe-

rioadă nedeterminată, cu normă 

întreagă, de Referent de speciali-

tate (studii juridice) în cadrul com-

partimentului Managementul 

Calităţii Serviciilor de Sănătate. 

Candidaţii care doresc să se în-

scrie la concurs vor trebui să aibe 

minim 6 luni vechime în specialita-

te, să facă dovada absolvirii unui 

program de formare în domeniul 

managementului calităţii în sănă-

tate recunoscut de Autoritatea 

Naţională de management al 

Calităţii în Sănătate (ANMCS) și 

cunoștinţe de operare calculator. 

Concursul va avea loc la sediul 

spitalului din Tg. Bujor, str. Eremia 

Grigorescu, nr. 97, judeţul Galaţi. 

Data limită până la care se pot 

depune actele pentru dosarul de 

concurs este 05.11.2021. Relaţii 

suplimentare se pot obţine la 

numărul de telefon 0236.340577. 

(270626)   
PRF MP 001152

 • SC Black Sea Suppliers 

SRL angajează lucrător co-

mercial şi inginer service. 

CV-urile la fax 0236465575 

şi email: comercial.

galati@blackseasuppliers.

ro (270667) 
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Căutăm persoane dinamice şi plăcute, 

atente şi organizate, cărora să le placă 

lucrul cu publicul, pentru a ocupa poziţia de

VÂNZĂTOR PRESĂ 

în reţeaua de minimagazine 

a „VIEŢII LIBERE”.
 Cerinţe: 
• studii medii 

• cunoştinţe de gestiune 

• experienţa în vânzări directe 

   şi lucrul cu casa de marcat reprezintă un avantaj. 

Doritorii sunt aşteptaţi să aplice trimiţând CV-urile 

la sec@viata-libera.ro sau direct la sediul 

din strada Domnească nr. 68.

PRF PVL 000037

PRF PVL 000039

Doritorii sunt așteptaţi 
la ora 8,00, pe Calea Prutului nr. 13 
(vizavi de Piaţa Rușilor), cu cartea de identitate. 

Societate căutăm 

i 

m 

MUNCITORI 

NECALIFICAŢI

X 100 de lei net/zi, 
dacă lucrează cinci zile consecutive, 
X 80 lei net/zi, dacă nu se prezintă 
timp de cinci zile consecutive. 

SALARIUL:

PRF MP 001161

caută   

FIRMĂ  

DE PRESTĂRI 

SERVICII  

CURIERAT

Relaţii  

la secretariatul  

societăţii,  telefon 0725.348.672.

PRF PVL 000042

Relaţii la secretariatul societăţii,  

telefon 0725.348.672.

angajează    

  
cu jumătate  
de normă.  
Se acceptă  
și pensionari.

de normă. 
S ă

cucu j jumătăt tate
ȘOFER

PRF PVL 000041

angajează

angajează

Cererile de angajare se pot depune la sediul societăţii din 
strada Alexandru Moruzzi, nr. 132, sau pe e-mail, la adresa 

dsga.humanresources@damen.com, până la data de 01.11.2021.

INSPECTOR RESPONSABIL 
PROTECŢIA MEDIULUI

    Cerinţe: 
u studii superioare
u cursuri în domeniul protecţiei mediului; 
u experienţa pe un post similar de minim 2 ani; 
u cunoştinţe de limbă engleză - comunicare scrisă şi verbală; 
u cunoştinţe solide privind legislaţia de protecţie a mediului. 

cunoș

Conc

spital

Grigo

Data
angajează

Şantierul Naval Şantierul Naval DAMENDAMEN  Galaţi S.A.  Galaţi S.A. 
angajeazăangajează

PRF MP 001162

• Spitalul Orăşenesc Tg Bujor

Societate comercială 
angajează

 TUBULATORI
 LĂCĂTUŞI

construcţii navale 
şi metalice
 SUDORI

pentru lucrări 
în şantier VARD TULCEA.
Oferim contract de muncă 
perioadă nedeterminată, 

salariu atractiv.
Telefon 0746 052 052/ 

0741 244 157,
L-V între orele 08:00-16:00.

PRF MP 001151

PRF PVL 000021
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 • Societate comercială angajea-

ză: lăcătuşi, sudori, electricieni, 

instalatori HTV, cu experienţă pe 

platforma Combinatului. Telefon 

0741703615. (270701) 

 • Companie naţională de distri-

buţie produse alimentare şi de-

tergenţi angajează şofer livrator 

cat.B. Se oferă venit lunar 2400 

net. Relaţii la tel. 0744525022. 

(270702) 

PRF MP 001156

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Societate angajează agent 

pază, permisul de conduce-

re reprezintă un avantaj. Tel. 

0752235635. (270670) 

 PRF MP 001154

• Societate agricolă caută zilieri. 

0745769838. (270673) 

 • SC angajează vânzătoare ma-

gazin alimentar, bucătar, ajutor de 

bucătar, barman- ospătar. Relaţii 

la tel. 0755864688. (270677) 

PRF MP 001155

 • Angajez şofer categoria B şi C. 

Telefon 0741407539. (270682) 

 • SC angajează muncitor necali-

fi cat, mecanic miniexcavator. Tel. 

0743306136. (270689) 

 • Angajăm tăietori oxi-

gaz. Salariul 4000 lei/ lună. 

0755476037. (270704) 

 • SC angajează vânzătoare ma-

gazin, muncitori necalifi caţi, şofer 

distribuţie. 0751883913 (270709) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) electricieni, sudori 

electric (MIG-MAG), electricieni 

PRAM, instalatori, lăcătuşi, ingi-

ner coordonator gaze, experien-

ţă minim 5 ani, instalatori şi su-

dori pentru lucrări instalaţii gaze. 

Telefon 0744569046. (270714) 

 • Societate comercială angajea-

ză muncitori necalifi caţi. Telefon 

0741703615. (270747) 

 • Căutăm translator lb. 

engleză. Tel. 0740580936. 

(270715) 

 • Angajez repartitor pliante, 

part-time sau full-time, 10 

lei/h. 0740604073 (270740) 

Consiliul Judeţean Galaţi 
cu sediul în str. Eroilor nr. 7, Galaţi, organizează în intervalul 

16 noiembrie – 24 noiembrie 2021 la sediul precizat mai sus, concurs pentru 

ocuparea pentru ocuparea funcţiei contractuale vacante de execuţie de:

INSPECTOR DE SPECIALITATE IA
în cadrul Direcţiei Economie și Finanţe, din cadrul aparatului de specialitate 

al Consiliului Judeţean Galaţi.

Condiţii specifi ce de participare la concurs sunt:

- studii superioare economice cu vechime de minim  7 ani în specialitatea studiilor;

- cunoştinţe de operare PC – nivel mediu.

Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 05.11.2021, 

orele 12.00 la sediul Consiliului Judeţean  Galaţi.

Calendarul concursului este următorul:

• data pentru desfăşurarea probei practice de testare a cunoştinţelor de operare PC: 

16.11.2021 începând cu ora 10.00 la sediul Consiliului Judeţean Galaţi;

• data pentru desfăşurarea probei scrise: 19.11.2021, ora 10.00 la sediul Consiliului 

Judeţean Galaţi;

• data pentru desfăşurarea interviului: 24.11.2021, ora 10.00 la sediul Consiliului 

Judeţean Galaţi.

Condiţiile generale de participare la concurs, informaţii privind documentele necesare 

pentru completarea dosarului de concurs, calendarul detaliat al concursului, formularele 

de înscriere, bibliografi a pentru concurs, precum şi relaţii suplimentare, pe pagina de 

internet a Consiliului Judeţean Galaţi (www.cjgalati.ro) – secţiunea „Despre instituţie - 

Carieră”  şi la Serviciul de management al resurselor umane, sănătate şi securitate în 

muncă şi asigurarea calităţii, telefon 0236 – 462409, 0236 – 302502).

PRF MP 001159

 U.A.T comuna Drăgăneşti, 
judeţul Galaţi cu sediul in localitatea Drăgăneşti, 

strada Principală , nr.196, judeţul Galaţi, 
organizează concurs, 

pentru ocuparea unui  post  contractual de  conducere  vacant la 
„CONSILIUL  LOCAL DRAGANESTI – 

SERVICIUL SALUBRIZARE”, pe perioadă nedeterminată, 
normă întreagă – 8 ore/zi, după cum urmează:

Denumirea postului: ȘEF SERVICIU
Condiţiile generale pentru ocuparea postului: conform pre-

vederilor art.3 din anexa la H.G.R. nr.286/2011, cu modifi cările şi 

completările ulterioare 

Condiţiile specifi ce de participare la concurs:

a) studii superioare  de lungă durată  în specialitatea tehnic/economic 

/juridic  cu diplomă de licienţă  sau echivalentă, studii universitare de licenţă 

absolvite cu diplomă în specialitatea  tehnic/economic / juridic; 

b) cunoștinţe operare calculator: utilizare Windows, operare în Word, 

Excel - nivel mediu;

c) vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului:  5 ani .

Condiţiile de desfășurare a concursului:

   -Înscrierea la concurs se face în termen de 10 zile lucrătoare 

de la data publicării anunţului în Monitorul Ofi cial al României, 

Partea a III-a, la sediul Primăriei comunei Drăgăneşti, judeţul 

Galaţi;

- Data, ora și locul de desfășurare a concursului:

• 17  noiembrie 2021, ora 10.00: proba scrisă;

• 19  noiembrie 2021, ora 10.00: proba interviu;

• locul de desfășurare: Primăria comunei  Drăgăneşti, judeţul 

Galaţi.

Anunţul privind concursul și bibliografi a sunt afi șate la sediul 

Primăriei comunei  Drăgăneşti  și pe site-ul  https://www.primaria-

draganesti.ro.

Datele de contact ale persoanei care asigură secretaria-

tul comisiei de concurs: Dragan Mariana, telefon: 0236820130; 

0760035894.

Relaţii suplimentare se obţin la Primăria comunei Drăgăneşti, 

strada Principală, nr. 196,  judeţul  Galaţi,  telefon: 0236 820130, 

e-mail: draganesti@gl.e-adm.ro; pdraganesti@yahoo.com.

PRF MP 001160

PRF MP 001158 PRF MP 001153

ANUNŢ PUBLIC

Comuna Movileni, cu sediul în comuna  Movileni, judeţul Galaţi, cod 

postal 807195, telefon 0236/823002, fax 0236/823006, cod fi scal 3814747, e-mail: 

primaria.movileni@yahoo.com, organizează licitaţie publică pentru atribuirea  

contractelor de concesiune pe loturi-suprafeţe de teren intravilan din domeniul pri-

vat al comunei Movileni, până la 1000 mp teren, destinate construirii de locuinte 

și anexe gospodărești, pe durata existenţei construcţiilor până la 49 de ani, după 

cum urmează:

Loturi 2-7 și 10-20 situate în T50/1,P197/2

Loturi 2-8 și 10-16 situate în T49/1,P192/2, în data de 16.11.2021, ora 10,00.

Preţul de pornire la licitaţie în cuantum de 90 lei / 723 mp/an și 125 lei/ 

998-1000 mp/an.

Data limită de depunere a ofertelor: 16.11.2021 ora 9,30 la sediul Primăriei 

Comunei Movileni.

Documentaţia necesară pentru elaborarea și prezentarea ofertelor se pune la 

dispoziţia celor interesaţi la sediul Primăriei Comunei Movileni, judetul Galaţi.

Relaţii suplimentare la tel.0236/823002 sau la sediul Primăriei Comunei 

Movileni, judeţul Galaţi.

PRF MP 001163

LICITAŢII 

PRF MP 001157
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

1. Informaţii generale privind vânzătorul, în special denumirea, codul fi scal, adresa, numărul de telefon, tele-

fax şi/sau adresa de e-mail a persoanei de contact:  Municipiul Galaţi – cod fi scal 3814810, Str. Domnească, nr. 54, 

Tel:0236/307.718, Fax: 0236/461.460, E-mail: contracte.teren@primariagalaţi.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul vânzării, în special descrierea şi identifi carea bunului care urmează să fi e 

supus vânzării:  

Imobil teren intravilan, în suprafaţă de 323 mp, situat în localitatea Galaţi, strada Portului nr.39B, aparţinând domeniului 

privat al orașului Galaţi, nr. cadastral 130373, cu destinaţia curţi construcţii.   

Vânzarea se face conform O.U.G. 57/2019 şi conform Hotărârii Consiliului Local nr.474/25.08.2021.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documen-

taţiei de atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la sediul Primăriei Municipiului Galaţi.

3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul autorităţii contractante, de la care se poa-

te obţine un exemplar din documentaţia de atribuire: Serviciul Închirieri terenuri, strada Domnească nr.54, judeţul 

Galaţi.

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Or-

donanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019: 50 de lei, se poate achita cu numerar la casieria Primăriei Municipiului 

Galaţi.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 05.11.2021, ora 14.00.

4. Informaţii privind ofertele: 

4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 15.11.2021, ora 13.00. 

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească nr.54, 

judeţul Galaţi, Registratura Generală.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare ofertă:  un exemplar. 

5. Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de deschidere a ofertelor: 15.11.2021, ora 15.30, la sediul 

Primăriei Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească nr. 54, judeţul Galaţi.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a instanţei competente în soluţionarea 

litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 

Tribunalul Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Brăilei nr.153, judeţul Galaţi, tel. 0236412130, fax.0236412130, 

email: tr-galaţi-comunicare@just.ro.

Anunţ privind vânzarea prin licitaţie publică a unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, 

situat în Str. PORTULUI NR. 39B

PRF MP 001164

1. Informaţii generale privind vânzătorul, în special denumirea, codul fi scal, adresa, numărul de telefon, tele-

fax şi/sau adresa de e-mail a persoanei de contact:  Municipiul Galaţi – cod fi scal 3814810, Str. Domnească, nr. 54, 

Tel:0236/307.718, Fax: 0236/461.460, E-mail: contracte.teren@primariagalaţi.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul vânzării, în special descrierea şi identifi carea bunului care urmează să fi e 

supus vânzării:  

Imobil teren intravilan, în suprafaţă de 323 mp, situat în localitatea Galaţi, strada Portului nr.39B, aparţinând domeniului 

privat al orașului Galaţi, nr. cadastral 130373, cu destinaţia curţi construcţii.   

Vânzarea se face conform O.U.G. 57/2019 şi conform Hotărârii Consiliului Local nr.474/25.08.2021.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documen-

taţiei de atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la sediul Primăriei Municipiului Galaţi.

3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul autorităţii contractante, de la care se poa-

te obţine un exemplar din documentaţia de atribuire: Serviciul Închirieri terenuri, strada Domnească nr.54, judeţul 

Galaţi.

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Or-

donanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019: 50 de lei, se poate achita cu numerar la casieria Primăriei Municipiului 

Galaţi.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 05.11.2021, ora 14.00.

4. Informaţii privind ofertele: 

4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 15.11.2021, ora 13.00. 

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească nr.54, 

judeţul Galaţi, Registratura Generală.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare ofertă:  un exemplar. 

5. Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de deschidere a ofertelor: 15.11.2021, ora 15.30, la sediul 

Primăriei Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească nr. 54, judeţul Galaţi.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a instanţei competente în soluţionarea 

litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 

Tribunalul Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Brăilei nr.153, judeţul Galaţi, tel. 0236412130, fax.0236412130, 

email: tr-galaţi-comunicare@just.ro.

Anunţ privind vânzarea prin licitaţie publică a unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, 

situat în Str. PORTULUI NR. 39B

PRF MP 001165

LICITAŢII  MATRIMONIALE  

 • Divorţat, 47 ani, doresc cu-

noştinţă doamnă. 0759469701. 

(270662) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (270459) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(270605) 

 • Execut lucrări la acoperiş, 

montez orice tip de tablă, ulu-

ce, burlane, modifi cări acoperiş 

şi mansardări, orptori se zăpa-

dă, reducere 10%. 0746759009, 

0740988847. (270631) 

 • Amenajări interioare, exterioa-

re, parchet, glafuri şi montaj uşi, 

gresie, faianţă, instalaţii sanita-

re, electrice, zugrăveli, balcoane 

etc. 0746525531. (270665) 

 CURSURI  

 • Organizăm cursuri de califi ca-

re în meseriile de Tubulator Naval 

și Lăcătuș Constructor Naval cu 

durată de 6 luni, cu angajare 

după fi nalizarea cursului și alte 

benefi cii. Dacă ai minim 10 clase 

sau școala profesională: SUNĂ 

ACUM: 0762-473.313 (270203) 

 PIERDERI  

 • PIERDUT CARNET STUDENT 

PE NUMELE ICONOMESCU 

GABRIELA. SE DECLARA NUL. 

(270752) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

• Vrăjitoarea Maria dezleagă 

cununii, blesteme, impotenţa, 

aduce persoana iubită. Rezolvări 

garantate. 0750647417. (270739)

PRF PVL 000022
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (270216) 

 • Persoană fi zică, cumpăr gar-

sonieră sau ap. 1 cameră. 

0755306495. (270279) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 • Particular, cumpăr apartament, 

inclusiv etajul 4, plata cash. 

0770235209. (270280) 

 CUMPĂRĂRI  

3 CAMERE 

 • Cumpărăm apartament, in-

clusiv ultimul etaj, banii cash. 

0747708566. (270281) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament în micro 

17 cu două camere la 1000 lei, 

0754.627.693. (270672) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 454 mp lângă Grădina 

Publică, casă bătrânească, toate 

utilităţile. Preţ 51000E, negocia-

bil. 0766253485. (270262) 

 • Vând teren 600 mp, str. Tecuci 

227E. Tel. 0748318989. (270542) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci cimitir „Sf. 

Lazăr”, sola A, lucrare cu 3 paturi 

şi monument. Tel. 0745319811. 

(270690) 

 • Vând şifonier 2 uşi, impeca-

bil, 300 lei. Tel. 0741073398 

(270724) 

 DIVERSE  

 • SC PRODUCTIV S.R.L. anunţă 

publicul interesat asupra decizi-

ei A.P.M. Galaţi de încadrare fără 

evaluare de mediu a planului ur-

banistic de detaliu „Extindere 

și amenajare depozit”, situat în 

Galaţi, str. Traian, nr. 444, jude-

ţul Galaţi. Motivele care au stat 

la baza luării acestei decizii au 

fost: - Pe suprafaţa care a gene-

rat planul urbanistic de detaliu 

se propune un proiect care se 

regăsește în anexa nr. 2 a legii 

nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte 

publice și private asupra me-

diului; - Suprafaţa planului este 

de 201,0mp; - În zona analizată 

prin plan nu au fost identifi cate 

riscuri pentru sănătatea umană; 

- Zona studiată în cadrul planului 

menţionat nu face parte dintr-o 

arie naturală protejată declara-

tă conform legislaţiei în vigoare; 

- Din analiza planului conform 

criteriilor pentru determinarea 

efectelor semnifi cative potenţia-

le prevăzute în Anexa 1 a H.G. nr. 

1.076/20014 s-a constatat că pla-

nul nu ridică probleme din punct 

de vedere al protecţiei mediului și 

nu prezintă efecte probabile asu-

pra zonei din vecinătatea ampla-

samentului studiat. Observaţiile 

publicului se vor primi la A.P.M. 

Galaţi în scris, pe numărul de fax 

0236471009 sau e-mail offi ce@

apmgl.anpm.ro, în termen de 10 

zile calendaristice de la data pu-

blicării anunţului. (270745) 

ANUNŢ PUBLIC

Primăria Municipiului Galaţi supune spre informarea 

şi consultarea publicului documentaţia de urbanism 

„PUZ – Centru servicii sociale pentru persoane fără adăpost 

din comunitatea marginalizată, strada Traian nr. 254”.

Consultarea documentaţiei se poate face în perioada 

25.10.2021 – 14.11.2021, la sediul din strada Domnească nr. 54 

sau pe site-ul Primăriei municipiului Galaţi www.primariagalati.ro.

Persoanele interesate pot face observaţii, comentarii, sugestii 

în scris pe adresa de e-mail arhitectsef@primariagalati.ro 

sau la Registratura generală a Primăriei municipiului Galaţi 

din strada Domnească nr. 54.  

PRF MP 001166

PRF MP 001149

Nr. 

crt
Data pla ni-
fi cata pentru 
retragere

Durata 
planifi cată 
(interval)

Instalaţii retrase / 
Locaţia (localitatea+străzi)

1. 01.11.2021 11.00 – 13.30 Loc. Sat Costi (zona DN 26 depozit 
Pietricica, Intermedia, SC Uniba, 
Linda Invest, Gal TIR, Inter Cars 
Ecarisaj); Str.: Sulfi nei, Luminoasa 
(partial), Foltanului (DN 26), Pa-
docului;

2. 02.11.2021 08.30 – 16.30 Loc. Sat Costi - zona Str. Cosarelor 
spre DN 26 si strazile adiacente: 
Mierlei, Pelicanului, Lebedei;

3. 03.11.2021 09.00 – 12.30 Loc. Vanatori - zona Stadionului, 
Primariei, Scolii, IEELIF, Politie, Statie 
de Epurare, Biserica Adventista, 
CEFV Rojevas; Loc. Sat Costi - zona 
Scolii, Centrala spre Vanatori, Galati 
si partial spre Aviasan;

4. 03.11.2021 09.00 – 12.00 Loc. Grapeni, Vadeni si Cavadin-
esti (zona SMA);

5. 04.11.2021 08.30 - 15.30 Loc. Movileni - zona Bisericii (de la 
Scoala spre Galati);;

6. 05.11.2021 09.30 - 16.30 Loc. Smardan – zona Stadionului 
(la deal, spre Cimitir, cu strazile 
adiacente).

PRF MP 001150

 COMEMORĂRI  

 • S-a scurs un an de lacrimi 

şi dor după ce scumpa 

noastră fi ică, 

MIRELA ANCA POPESCU, 

a plecat în ceruri. 

Dumnezeu s-o odihnească! 

Părinţii, Munteanu Ioana 

şi Petrache. (270750) 

 • Astăzi se împlineşte 

un an de când scumpa 

noastră mamă şi soţie, 

POPESCU MIRELA 

ANCA, 

nu ne mai veghează de pe 

pământ, ci de sus, din cer. 

Soţul şi fetele. (270751) 

   DECESE 

 • Cu sufl etul încărcat de tristeţe 

și lacrimi, familia anunţă 

încetarea din viaţă a celei care 

a fost soţie, mamă și bunică 

Educatoare 

MARDARE LILICA, 

comuna Vârlezi. Dumnezeu 

să o ierte! Înmormântarea luni, 

25 octombrie, ora 13,00. 

(270754) 

 • Cu nespusă durere 

anunţăm decesul dragii 

noastre surori şi mătuşi, 

MĂNDIŢA PANTAZICĂ. 

Dumnezeu să o ierte şi să-i 

dea odihnă veşnică. 

Siţa Cazacu-soră, Silvia 

şi George Dumitriu- nepoţi. 

(270755)  

 • Cu sufl etele îndurerate                                     

anunţăm că doamna 

PIŢU VIORICA 

ne-a părăsit pentru 

totdeauna. Trupul 

neînsufl eţit este depus 

la Biserica Bulgărească 

„Sf. Pantelimon”. Cu dra-

goste şi recunoştinţă ne 

vom aminti toată viaţa de ea. 

Nepotul Alexandru, mama lui 

şi fostul cuscru. (270756) 

 • Se împlinesc 8 ani 

de când iubitul nostru soţ, 

tată şi bunic, 

DUMITRU COSTACHE, 

a plecat într-o lume mai 

bună. De ziua onomastică 

în loc să-i spunem „La mul-

ţi ani!”, ne rugăm cu sufl e-

tele îndurerate pentru liniş-

tea şi odihna sufl etului său 

inegalabil. În fi ecare zi îi 

simţim lipsa şi ne e dor de 

zâmbetul lui, de sfaturile 

lui. Fără el nimic nu mai e 

la fel. Îl vom iubi cât vom 

trăi. Dumnezeu să-l ierte şi 

să-l odihnească în pace! 

Soţia Berta, copiii Alina şi 

Sorin, nepoata Patricia. 

(270753) 

PRF PVL 000012

PRF PVL 000025
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

octombrie

25

1400  u Încetează din viaţă 
GEOFFREY CHAUCER (n. 
1340), scriitor britanic, autorul 
celebrelor „Povestiri din 
Canterbury“.
1647 u Încetează din viaţă 
E. TORRICELLI (n. 1608), 
matematician, fizician italian. A 
inventat barometrul cu mercur.
1825  u Se naşte JOHANN 
STRAUSS - fiul (m. 1899), 
compozitor austriac ale cărui 
valsuri [„Dunărea albastră”, 
„Sânge vienez” ş. a.] au devenit 
populare pretutindeni în lume.
1838  u Se naşte GEORGES BIZET 
(m. 1875), compozitor francez, 
autorul capodoperelor „Carmen”, 
„Pescuitorii de perle” ş. a.
1873  u Se naşte JOHN NORTH 
WILLYS (m. 1935), constructor 
canadian de autovehicule. A 
inventat/construit jeepul.
1881  u Se naşte PABLO PICASSO 
(m. 1973), pictor spaniol, laureat 
cu Premiul Internaţional al Păcii 
(1950), cu alte premii.
1921  u Se naşte MIHAI I (m. 2017), 
rege al României în anii 1927-
1930 şi 1940-1947, membru de 
onoare al Academiei Române.
1941  u Se naşte, la Galaţi, DAN 
PLĂEŞU, filolog, ziarist, prozator, 
dramaturg, fabulist, preşedinte 
fondator al Cenaclului literar de 
umor „Verva“, membru al Uniunii 
Scriitorilor.
1945  u Se naşte, la Aldeşti, 
jud. Galaţi, MIHAI BATOG - 
BUJENIŢĂ, prozator, epigramist.
2011  u Încetează din viaţă LIVIU 
CIULEI (n. 1923), arhitect, 
regizor, actor, scenograf, membru 
corespondent al Academiei 
Române, laureat cu „Globul de 
Cristal“ la Festivalul de la Karlovy 
Vary, cu Premiul pentru Regie la 
Cannes.
2015  u Se desfăşoară la Galaţi (25 
octombrie - 22 noiembrie) ediţia a 
XII-a a Festivalului Internaţional 
„Leonard“. V.G.

Georges Bizet, 
important 
reprezentant 
al operei franceze
Compozitorul francez Georges 

Bizet s-a născut la Paris, pe 25 

octombrie 1838.

A primit primele noțiuni mu-
zicale la o vârstă foarte timpu-
rie, de la tatăl său, profesor de 
canto. A fost elev la Conserva-
torul din Paris, unde a obținut, 
ca încununare a studiilor sale, 
Marele Premiu al Romei, în 1857, 
perioadă în care a compus „Sim-
fonia în do major“ (prezentată, 
în primă audiție, postum, abia 
în 1935).

A manifestat, la începutul 
carierei sale componistice, o de-
osebită predilecție pentru operă, 
asimilând principalele infl uențe 
stilistice ale timpului, în primul 
rând al operei italiene (Rossini 
și Donizetti). De asemenea, a în-
cercat, prin articolele publicate, 
să contribuie la formarea unui 
gust artistic novator. După ope-
reta „Doctorul Miracle“ și opera 
„Don Procopio“, prima operă care 
poartă amprenta personalității 
sale, deși vădind o prea mare res-
pectare a tradiției epocii, a fost 
„Pescuitorii de perle“, în 1863, 
urmată de „Ivan cel Groaznic“ 
și „Frumoasa fată din Perth“, în 
1865, respectiv, în 1866.

Georges Bizet este unul dintre 
cei mai importanți reprezentanți 
ai operei franceze de la sfârșitul 
perioadei romantice. Dintre ope-
rele sale, mai amintim: „Cupa re-
gelui din Thule“ (neterminată), 
„Clarissa Harlowe“, „Griseldis“, 
„Djamileh“ și opereta „Don Ro-
drigue“, partituri care preced 
marea sa realizare, opera „Car-
men“. Compusă în stilul operei 
comice, cu recitative vorbite, 
opera „Carmen“ reprezintă, fără 
îndoială, o certă contribuție la 
evoluția teatrului liric, atât prin 
veridicitatea subiectului, cât și 
prin autenticitatea culorii te-
matice, de inspirație iberică. In-
succesul răsunător al premierei 
a fost cauzat, în bună măsură, 
de noutățile de limbaj, origina-
litatea cu care Bizet asimilează 
experiența operei romantice, de 
la melodicitatea belcantoului 
până la caracterul social al sce-
nelor dramatice.

Deși, ca formă, „Carmen“ 
este considerată o lucrare în stil 
„opera comique“, dramatismul 
acțiunii a situat-o printre cele 
mai populare creații muzicale 
ale romantismului.

Georges Bizet a decedat pe 3 
iunie 1875, la Bougival. . V.G.

cariere
Oameni de seamă

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNSORIT. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  în mare parte senin. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 12 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 1 grad 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

8 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 8 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 771 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 60 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:37 am

apune

56:07 pm

meteo 25 octombrie România & Europa 

Timişoara

14  11

Cluj

12 -2-2

Bucureşti

12  55

Galaţi

12  11

Constanţa

10  88

Braşov

 9  -3-3

Londra

16  99

Paris

16  77

Madrid

21  44
Roma

22  99

Chişinău

10  11

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Peisajul 
industrial în patrimoniul Muzeului de Artă 
Vizuală“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Salonul de toamnă al UAPR, filiala 
Galaţi“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  Vernisaj - 
secţia Lapidarium „România în cel de-Al Doilea 
Război Mondial. Expoziţiile: „Tranziţia către 
comunism. 23 august 1944 - 30 decembrie 
1947 la Galaţi“, „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate 
a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Boholţ, colţ de 
rai“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, „Icoană 
Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 
de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe 
Cotenescu“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Vernisaj -  „Curiozităţi 
din lumea moluştelor“. Expoziţiile: „Aero Galaţi“, 
„Agrementul, o amintire pentru gălăţeni?“, 
„Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un artist 
dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni şi 
miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă recomandăm să uitaţi până 

mâine ambiţia de a vă impune în 

faţa colegilor.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Amânaţi cumpărăturile şi 

investiţiile. Există riscul să luaţi 

decizii neinspirate.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este indicat să vă ocupaţi de 

chestiuni de rutină sau de treburi 

casnice.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Sfatul pentru a vă spori reușitele 

este de a renunţa la entuziasmul 

excesiv în favoarea obiectivităţii.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Este bine să vă ascultaţi 

instinctul pentru a rămâne 

focusaţi. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Nu este momentul să începeţi 

activităţi difi cile, pentru că vă 

lipseşte simţul practic.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Primiţi o sumă importantă de 

la o persoană mai în vârstă din 

familie şi începeţi să vă faceţi 

planuri.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Deşi vă simţiţi în formă, s-ar 

putea să descoperiţi că nu prea 

aveţi spor şi că nu vă reuşeşte 

mai nimic.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Este bine să amânaţi pentru altă 

zi activităţile difi cile.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Încercaţi să nu vă asumaţi prea 

multe responsabilităţi. Riscaţi să 

nu vă iasă mare lucru.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Dacă aveţi ocazia să vă relaxaţi 

într-un fel sau altul, nu staţi pe 

gânduri.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Aveţi planuri mari, în special în 

domeniul fi nanciar.

horoscop
25 octombrie

fi lmul zilei
LUNI, 25 OCTOMBRIE 

remember
David Oistrach (1908-1974)

Violonistul ucrainean David 
Oistrach s-a născut pe 30 
septembrie 1908, la Odessa. La 
vârsta de cinci ani, a început 
să ia lecţii de vioară, la Școala 
de muzică din oraşul natal. La 
15 ani a devenit elev al clasei 
de avansaţi a Conservatorului 
din Odessa. Şi-a început cariera 
de muzician ca membru de 
orchestră, apoi concert-maistru 
și, în cele din urmă, solist. 
A început seria concertelor 
susţinute în mari orașe din 
Rusia sovietică. Succesul a 

fost deplin, publicul meloman 
considerându-l un muzician de 
valoare. În 1930, s-a căsătorit 
cu o pianistă din Moscova. 
Perioada 1930-1937 a însemnat 
pentru Oistrach un șir lung 
de competiţii, efort răsplătit 
cu mai multe premii. Nu a 
putut călători în străinătate 
decât după încheierea celui de-
Al Doilea Război Mondial. În 
1945, l-a întâlnit pe Yehudi 
Menuhin, de care l-a legat o 
strânsă prietenie. Anul 1952 a 
marcat debutul unui lung șir de 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

- 8 CM

65 CM

125 CM

+ 4 cm

- 2 cm

+ 1 cm

GALAŢI 
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TULCEA 

121 CM

105 CM 

93 CM 

- 1 cm
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ADIO, DAR MAI STAU PUŢIN 
PRIMA TV. ora 20,00, comedie, dramă, 2014, Marea Britanie

  Cu: Pierce Brosnan, Imogen Poots, Aaron Paul, Toni Collette u

Titlu original: A Long Way Down  u

Patru persoane cu probleme se întâlnesc pe acoperişul unei clădiri înalte. 
Este evident că fiecare vrea să pună capăt unei existenţe nemulţumitoare, 
dar oare întâlnirea lor providenţială nu poate sugera că este loc şi de mai 
bine?  

08:00 Cu capu-n zori

09:45 Teleshopping

10:00 Discover Romania

10:15 Fan/ Fun urban (R)

10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 România 9

18:00 Vorbeşte corect! (R)

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
19:30 2 x 65 

19:35 Zi de zi

19:39 Sport / Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania!

21:00 Referendum

21:55 Referendum

22:50 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie
00:10 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie 

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Vlad

Romania, Thriller
23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Transporter: Moştenirea

Franta, China, Acţiune, 
Crimă, Thriller

02:00 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

16:30 Acces direct

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Asia Express –              

Drumul Împăraţilor

00:00 Observator

00:30 Omul cu masca de fi er (R)

SUA, Aventuri
03:00 Ai tăi, ai mei şi ai noştri (R)

SUA, Aventuri, Comedie, 
Familie

05:00 Preţul cel bun (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Doctorul Minune

Turcia, Dramă
22:30 Nehir

Turcia, Dramă
23:45 Ştirile Kanal D (R)

00:45 Puterea dragostei (R)

04:00 ROventura (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:40 Lego Batman: Filmul

SUA, Danemarca, Acţiune
09:25 Femeia Fantastică 1984

SUA, Acţiune, Aventuri
11:55 Patriotul

Germania, SUA, Acţiune
14:35 Stargirl

SUA, Acţiune, Aventuri
15:25 Interstellar: Călătorind 

prin univers

SUA, Marea Britanie, 
Aventuri, Mister, SF

18:10 Nanny McPhee: Marea 

înfruntare

SUA, Aventuri, Comedie
20:00 Succesiunea

SUA, Dramă
21:00 Nu-i totul alb sau negru

SUA, Comedie, Romantic
21:35 Larry David, inamicul 

public nr. 1

SUA, Comedie
22:20 Tenet

SUA, Acţiune, Dramă, SF
00:50 Ocean’s 8: Jaf cu clasă

SUA, Acţiune, Comedie 

08:00 Mic dejun cu un campion (R)

09:00 Pistruiatul

România, Aventuri
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Fara prejudecati (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Handbal masculin, Liga 

Zimbrilor: CSM Bucuresti 

– Steaua Bucuresti

16:30 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:30 Case si idei

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Glasul inimii

SUA, Dramă
20:00 Câştigă România!

21:00 Reteaua de idoli

22:00 Memorialul Durerii

23:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
00:00 Luminita de la miezul 

noptii Premiera

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 25 octombrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 24 octombrie

turnee peste hotare: Berlinul de 
Est, Paris, Republica Federală 
Germania, Statele Unite ale 
Americii - unde, după 1955, 
a revenit ori de câte ori a fost 
posibil. S-a stins din viaţă pe 24 
octombrie 1974, la Amsterdam, 
în urma unui infarct. . V.G.
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Cupluri ca în fi lme (Fantezie)

ORIZONTAL: 1) … (Jackie; „Cavalerii Shaolin”; Shanghai; u

2003; acţiune/comedie) - … (Albero; „Adio arme!”; SUA; 1957; 

război/dragoste). 2) Una din barele de la trăsură,la care se 

înhamă calul – Tras în piept. 3) Călin Dan – A apela din nou. 

4) Cusătură provizorie la croitorie – Înainte,înainte! 5) Cod 

aeroport Madagascar – Martor al unirii la români. 6) Mici 

sloiuri primăvăratice – Târgul de Turism al României (siglă). 

7) Marcată cu var la marginea terenului – A nu face nimic. 

8) Popoare înrudite din Asia şi Africa (sg.) – Graţie apreciată 

ca la carte. 9) Scăpare din vedere – Date unui milionar! 

10) Pom cu fructe cu coajă lemnoasă - … (Bill; „Tornada”; 

SUA; 1996; acţiune/thriller).

VERTICAL: 1) Connecticut Hockey Conference (siglă) - … u

(Owen; „Cavalerii Shaolin”). 2) … (Rock; „Adio,arme!) – 

Aleargă precum struţul,prin Australia. 3) Aliat la înălţime! 

– Lipsit de armonie…şi tact. 4) Atracţii feminine irezistibile 

– Mai rar aşa hăulire. 5) … (Sean; „Marţianul”; SUA; 2015; SF/

aventuri) – Dans cu bătăi…la tălpi. 6) O traistă…mare – Bună 

la cusut – Curea! 7) … (Helen; „Tornada”) – Diferenţa fi zică 

dintre un bărbat și o femeie. 8) Siglă pentru „Republica Arabă 

Egipt” – Mistuită de foc. 9) Concediat de la serviciu – Superior 

unui duet. 10) Ţara şahului - … (Matt; „Marţianul”).

Dicţionar: WOR. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 O
2

3

4 U
5

6 D
7 L
8

9

10 T

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Comori… ascunse

Încercat la 
drum

Domolit

…

…

Omul în 
negru

Fără 
denivelări

Limba de 
la han

A scoate 
din fi re

De spălat, la 
ţară (pl.)

Își vede de 
drum

Vigoare 
trupească

Avut la rinichi

Proaste 
obiceiuri

Singură!

Trecută prin 
apă

Luat din 
spate!

Face 
prinsoare

În duet!

O gură de 
apă

Secure!

Primul domn

Dată în foc

...

Cuiul de la 
potcovit

Ţine la 
destrămat

Cântec de 
preamărire

...

Dă culoare 
ochilor

A bate cu 
gura

Noaptea în 
cap!

Întreţinut de 
femei

Gradatul în 
armată

Executat la 
circ

Numit din 
prima!

Plin de stil!

Ere!

Ridicat în 
cap!

Suporter la 
fotbal

4 7 5

7 8

5 4 9

6 8 3

7 2 9 1

6 4

1 2

9 2 6

5 4 8 3

5 1 7

8 4 9 2 3

6 5

6 7 3

9 4 1

3 1 6 4

2 9

8 5

glume
Vasile Ghica 

1
- Petre, unde-i sticla de 
palincă?
- Ioi, tu Marie, am dezinfectat 
o rană.
- Ce fel de rană?

- Sufl etească.
2

Polițistul:
- De ce mergeți cu 160 km la 
oră?
Șoferul:
- Nu poate motorul mai mult.

reţeta zilei
Salată 
cu rucola, 
vită și cus-cus

INGREDIENTE. 100 gr rucola, 100 gr cus-

cus, 200 gr antricot vită, seminţe de rodie, germeni de 

lucernă, ulei de măsline cu piper, zeamă de lămâie; 

PREPARARE: Punem carnea pe grillul încins, 

uns cu ulei de măsline. Condimentăm cu sare și piper. 

O întoarcem pe ambele părţi. Tăiem rodia în două și 

scoatem seminţele. Așezăm rucola spălată și uscată pe 

un platou. Punem cus-cus-ul fi ert conform indicaţiilor de 

pe ambalaj. Tăiem carnea fâșii și o așezăm deasupra. 

Punem din nou un strat de cus-cus și apoi presărăm 

câteva seminţe de rodie. Punem deasupra germenii de 

lucernă. Stropim cu ulei de măsline și zeamă de lămâie. 

, R.C.

tv
mania
Când mama 
îţi sparge 
timpanul...

u Lovitură. E plin de poveşti 
dramatice la “SuperStar”, mi-
am spus încă de la prima ediţie. 
Tineri care au învins maladii 
cumplite, care au reușit să treacă 
peste abandon, sărăcie, abuzuri, 
mizerie și nedreptate. Dar 
povestea Annei Modjeschi, pe care 
am auzit-o sâmbătă, în ultima 
ediție a audițiilor, mi s-a părut 
tulburătoare. Annei îi fusese 
nespus de dor să fi e pe scenă, 
la un microfon. A revenit acolo 
după o lungă pauză: “Am avut 
un incident nefericit în care mi-a 
fost perforat timpanul. Refacerea 
nu este nici în momentul actual 
în totalitate, dar e aproape de 
sută la sută. Am fost lovită în 
ureche de mama mea. Era Sfânta 
Ana, iar motivul era că nu-i 
răspunsesem la telefon. M-a lovit 
cu pumnul sau cu palma. Am 
crezut că nu voi mai putea să cânt 
vreodată. Nu mă puteam auzi, 
nu-mi puteam recunoaşte vocea 
atunci când vorbeam. Profesorii 
de canto îmi spuseseră că am o 
ureche muzicală perfectă. Acesta 
a fost cel mai frustrant pentru 
mine, că mi s-a luat ceva ce 
Dumnezeu mi-a dat”, a povestit 
Anna la insistenţele juriului. 
A cântat minunat, a transmis 
emoţie şi putere. Şi a râs cu poftă 
la glumele lui Marius Moga: “Ţi-a 
intrat pe o ureche, dar nu ţi-a mai 
ieşit pe ailaltă. Să nu te culci pe o 
ureche!” Dar Smiley se tot gândea, 
fi ind proaspăt tătic, ce-ar putea să 
facă fi ica lui ca el să reacţioneze 
ca mama Annei… ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

(Afl aţi 4 cupluri de actori: 1 oriz./1 cu 1 vert., 1 oriz./2 

cu 2 vert., 10 oriz. cu 7 vert. şi 5 vert.cu 10 vert.)
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LUNI  . 25 OCTOMBRIE 2021

PESTE                           

800 DE DECESE, 

ÎN ULTIMELE                         

48 DE ORE  
COVID-19. În ultimele 48 de 

ore au fost înregistrate în România 

aproape 27.000 de persoane pozitive cu 

SARS-COV-2 şi au fost raportate peste 

800 de decese cauzate de COVID-19.  

> pag. 04

ECHIPELE 

GĂLĂŢENE, 

SUCCESE 

LA ZERO
VOLEI. Echipele gălăţene 

de volei CSM Arcada (masculin) şi 

CSU Hygienium (feminin) au obţinut 

victorii cu 3-0 în meciurile disputate 

sâmbătă în campionatele naţionale. 

> pag. 06

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

42 luni

25 - 30 octombrie 2021

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 25 - 30 octombrie 2021

42

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

După primele ornamente 
festive instalate pe arterele Sta-
dionului și Oţelarilor, iată că a 
fost montat şi primul „brad“ de 
Crăciun.

La Inelul de Rocadă, pe insula 
de spaţiu verde, a fost deja pusă 
„steluţa“ în vârful catargului ce 
va susţine şiragurile de ornamen-
te ale viitorului „brad“. Fireşte, 
suntem încă în octombrie, dar, 
aşa cum aţi putut afl a deja din 
„Viaţa liberă“, operatorul servi-
ciului de iluminat public profi tă 
de vremea favorabilă pentru a 
instala luminile de sărbătoare, 
care se vor aprinde în apropierea 
sărbătorii Sfântului Andrei.

Lucrările și instalațiile sunt 
executate și furnizate de către 
operatorul serviciului de ilumi-
nat public care are contract cu 
Primăria Galați pentru perioa-
da noiembrie 2019 - noiembrie 

2023, respectiv asocierea SC Fla-
sh Lighting SRL - SC MK Illumi-
nation SRL. Valoarea potențial 
maximală a contractului este de 
12.738.031,72 lei fără TVA, pen-
tru cei patru ani. Este vorba de un 
contract de prestări servicii pen-
tru iluminatul public, care are și 
componentă de iluminat festiv.   
.  Foto: Marian Calestru

PRF PVL 000035

PRF PVL 000029

S-a împodobit S-a împodobit 
primul „brad“ primul „brad“ 
de Crăciunde Crăciun

CU DOUĂ LUNI MAI DEVREME  . GRABĂ

ROXANA ARTENE PENCIU  
roxana@viata-libera.ro 

Începând din 22 octombrie 
2021, la Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii „Răsvan Anghe-
luţă“ poate fi  vizitată o nouă ex-
poziţie temporară - „Curiozități 
din lumea moluștelor“, unde vor 
fi  etalate 100 de piese din patrimo-
niul științifi c propriu, respectiv 
cochilii de melci și scoici, dintre 
care amintim: melcul „broască“, 

melcul „păianjen“, scoica „nobilă“, 
scoica „cu ochi albaștri“, melcii de 
porțelan, melcul „pictat“ cubanez  
etc.  Aria de proveniență a expo-
natelor este diversă: Cuba, Marea 
Roșie, Oceanul Indian, Oceanul 
Pacifi c, Golful Persic, Tanzania, 
Australia, Kenya, Mozambic, Ma-
dagascar, Asia de Sud-Est, Filipine, 
Japonia sau America de Sud.

Conform celor mai recen-
te estimări științifi ce, grupul 
moluștelor numără aproximativ 
55.000 de specii, multe dintre 
acestea fi ind folosite de oameni, 
din cele mai vechi timpuri, ca sur-
să de hrană sau ca obiecte şi po-
doabe. În ciuda întrebuințărilor 
diverse, moluștele se numără 
printre cele mai puțin cunoscute 
grupuri de animale.

Expoziţia „Curiozități din lu-
mea moluștelor“ va fi  deschisă 
pentru vizitare până pe 25 martie 
2022.    .

expoziţie
Curiozităţi din lumea moluştelor, 
la Complexul Muzeal
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